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Kerületi szülők felajánlása 
Cseppkő utcai óvodásoknak

Az idei tanévkezdéskor a bölcsődei, óvodai és iskolai étkezési lemon-
dásokat már nem lehetett az eddig megszokott módon jóváírni a kö-
vetkező havi étkeztetésnél – az árak és a számlázási rendszer változásai 
miatt. Ahogyan arról már korábban beszámoltunk, az önkormányzat 
vezetése augusztus végén úgy döntött, hogy a szülőket az intézményeken 
keresztül tájékoztatja, illetve megkérdezi az étkezési visszatérítés lehet-
séges módjairól. A szülők végül három lehetőség közül választhattak: 
kérhették a visszatérítést banki átutalással vagy a jóval költségesebb 
postai kézbesítéssel, illetve adományként felajánlhatták a visszajáró 
összeget a Cseppkő Utcai Gyermekotthon óvodásai számára. A postai 
utalvánnyal történő visszafizetés – önkormányzatot terhelő – költsé-
gei a kis összegek visszautalása esetében elérhetik vagy akár meg is 
haladhatják a visszautalandó összegek mértékét, erről a szülőket is 
tájékoztatták, javasolva, hogy válasszák a banki átutalás lehetőségét.

Örömteli, hogy a nyilatkozó szülők csaknem kétharmada (összesen 
64%-uk) úgy rendelkezett, hogy a Cseppkő Utcai Gyermekotthonnak 
adományozza a pénzt. Így a felajánlott – általában ezer forint alatti, 
de egyes szülők esetében több ezer forintot is meghaladó – visszaté-
rítésekkel több mint két millió forintot kaptak a jórészt állami gon-
dozott óvodások. A kerületi szülők adományai révén a picik el tudnak 
majd jutni állatkertbe, bábszínházba, kirándulni. A Gyermekotthon 
óvodája a szülők által felajánlott összeg minden egyes forintját köz-
vetlenül az óvodások programjaira fordítja: például úszásoktatásra, 
vagy gyermekszínházi előadások, múzeumok, zenés programok be-
lépőjegyeire, útiköltségére.

Örömteli az is, hogy a szülők csupán 11%-a választotta a költséges 
postai utalványos kifizetési módot. Az önkormányzat így közel egy-
millió forintnyi utalványköltséget tud megtakarítani. A szülők 25%-a 
a jóval költségkímélőbb banki utalásos visszatérítésről rendelkezett, 
amelyet az önkormányzat – a kedvezményesebb díjú – csoportos át-
utalással tud teljesíteni.

Gyertyagyújtás a Hűvösvölgyben. Advent minden szombatján 16 
órakor a Hűvösvölgyi villamos-végállomásánál hagyományos gyertyagyújtást 
tartanak négy pesthidegkúti egyházközség hívei. A Szentlélek plébánia, az Ófalui 
plébánia, a Máriaremetei kegytemplom és a Széphalmi plébánia szervezői idén 
első alkalommal november 26-án, majd december 3-án, 10-én és 17-én 16 
órára várják az érdeklődőket. A gyertyákat a plébániák papjai gyújtják meg, rövid 
elmélkedést tartanak, majd imával, énekkel és kis agapéval zárul az összejövetel. 

Ezt követően minden alkalommal a II. kerület is adventi gyertyagyújtásra várja 
a Pesthidegkút polgárait az elmúlt héten avatott Bánffy György Emlékparkba. Az 
ünnepi lángot a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselői gyújtják meg.        

MEGHÍVÓ
A II. Kerületi Önkormányzat 

szeretettel és tisztelettel várja városrészünk polgárait

Nepomuki Szent János szobrának 
ünnepélyes felavatására

2011. november 25-én 15.00 órakor
a Keleti Károly utca és a Bimbó út találkozásánál.

Beszédet mond Dr. Láng Zsolt polgármester
A szobrot felszenteli Dr. Székely János püspök
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A park elnevezéséről a hidegkúti polgárok 
javaslata alapján döntött az önkormányzat, 
kifejezve ezzel a II. kerület díszpolgára, vá-
rosrészünk kulturális és közéletének jelentős 
személyisége előtti tiszteletét. 

A Bánffy György Emlékpark avató ünnep-
ségére összegyűlt nagyszámú közönség elő-
ször az egykori színművész senkivel össze 
nem téveszthető hangját hallhatta. A felvétel, 
amelyen Bánffy György Sajó Sándor egyik 
versét szavalta, 2004. október elsején, a Má-
riaremetei szabadtéri oltár avatásán készült. 

November 12-én a Pesthidegkút kapujában 
elterülő tavaly kialakított parkban emlékkö-
vet állítottak Bánffy György Kossuth-díjas 
színművész emlékére, és ezzel a Bánffy 
György Emlékpark elnevezést kapta a te-
rület. Az avató ünnepség díszvendége volt 
Schmitt Pálné Makray Katalin, a köztársasá-
gi elnök felesége, Mádl Dalma, az egykori 
köztársasáig elnök özvegye és a tavaly 
elhunyt színművész özvegye, Sátory Tilda.
	

A művész családját, barátait és tisztelőit 
Kondor Katalin köszöntötte, majd Láng Zsolt, 
a  II.  kerület polgármestere mondott beszé-
det. Emlékeztetett arra, hogy november 13-a 
kettős ünnep: e napon született a magyar 
kultúra és oktatásügy nagy hatású alakja, Kle-
belsberg Kuno, és idéntől e napon ünnepel-
jük a magyar nyelv napját is. 

– Ma – egy nappal a nevezetes dátum előtt 
– olyan valakiről nevezzük el ezt a parkot, aki 
egész életében a magyar kultúráért és a ma-
gyar nyelvért, a magyar nemzet értékeiért 
tevékenykedett. Élete utolsó percéig a pódi-
umon állt, és gyönyörködtette közönségét. 
Nemcsak pályatársait okította a szép kiejtés-
re, de mindazokat itthon és külföldön, akik 
– ha csak rövid időre is – de találkozhattak 
vele. Meggyőződéssel vallotta, hogy a szép 
magyar nyelv és a magyar irodalom az egyik 
olyan pillér, amely ezer éve megtartja nem-
zetünket.

Láng Zsolt büszkeségének adott hangot, 
amiért a színművész barátjának tudhatta 
magát. 

Schmitt Pálné Makray 
Katalin: Bánffy Györgyöt 
azóta ismertem személye-
sen, amióta Hidegkútra köl-
töztünk. Ő nagyon aktívan 
részt vett az itteni közéletben, 
minden rendezvényen jelen 
volt. Mindig örömmel talál-

koztam vele, mert áradt belőle a derű, gyönyörű hangja 
és beszéde elbűvölt. Emberként és színművészként 
egyaránt kedveltem, a gyerekeim is az ő hangján 
hallgattak sok mesét.

Nagyon büszke vagyok a hidegkútiakra, mert ha 
valamit szeretnének létrehozni, akkor nem másokat 
kérnek erre, hanem rögtön cselekszenek. 

Mádl Dalma:Több mint 
tizenöt éve ismertem sze-
mélyesen Bánffy Györgyöt, 
nagyon jó baráti viszony fű-
zött hozzá. Néhai férjem és 
én is igaz szívvel szerettük 
őt, ha csak tehettük, megnéz-
tük alakításait az Evangéliumi 

Színházban és a József Attila Színházban is.
Remek színművész, kitűnő ember, kiváló magyar volt. 
Sokat mesélt nekünk pesthidegkúti fellépéseiről, az 
itteni polgári körök tevékenységéről. Innen tudom, hogy 
milyen szorosan kötődött ehhez a városrészhez, és ezért 
öröm számomra, hogy mostantól ez az igen szép park 
az ő nevét viseli, az ő emlékét őrzi.

Sátory Tilda: Nagyon sokat je-
lent, hogy a férjem emlékét ilyen 
módon is megőrizhetjük. Közös 
életünket a II. kerületben éltük 
le. S bár nem Hidegkúton laktunk, 
az itteni közösségben otthonra 
találtunk. A hidegkútiak világ-
nézete, összetartása és szeretete 
kimondhatatlan értéket jelentett nekünk. A Pesthidegkúti 
Polgári Körök Szövetsége, amelynek tiszteletbeli elnöke 
volt, mostantól örökös elnökének nevezte ki néhai férjemet. 
Bárhová hívták, mindenhová elment, a legkisebb feladatot 
is komolyan vette. Nagyon nehéz nekem nélküle, egyre 
jobban érzem hiányát, de az ilyen szép ünnepségek, az 
emlékének ápolása enyhíti szomorúságomat.

– Mi, második kerületiek haláláig érez-
hettük pártfogó figyelmét. Mától e park őrzi 
Bánffy György emlékét: hitét, nyitottságát, 
lelkesedését, utolérhetetlen humorát, mű-
veltségét, ízes beszédét, hiszen alakja örökre 
megkerülhetetlen valahányszor színházról, 
nemzeti érzésről, etikus politizálásról vagy 
ha a magyar nyelvről esik szó – hangsúlyozta 
végezetül a polgármester.

Az ünnepségen közreműködött a Mária-
remetei Bazilika Werner kórusa, a Hidegkú-
ti Énekegyüttes, Slemmer Ádám, a Múzeum 
1956 Emlékére Közhasznú Alapítvány Bánffy 
György Vers– és Prózamondó Verseny győz-
tese, valamint Seeman László kürtművész. 
Jelen voltak a mátrafüredi Erdészeti, Me-
zőgazdasági és Vadgazdálkodási Szakképző 
Iskola diákjai és tanárai is. Bánffy György 
ugyanis szenvedélyes vadász volt, és özvegye 
a negyvenkét esztendő trófeáit ennek az in-
tézménynek ajándékozta. Az iskola a termet, 
ahol a relikviákat őrzik, szintén a színmű-
vészről nevezte el.

Péter Zsuzsanna

Emlékparkot avattak Bánffy György tiszteletére
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– Nem ölt embert, de még csak sérülést sem 
okozott senkinek Mansfeld Péter, mégis ha-
lálos ítéletet hoztak ellene 1959. március 
19-én, két nap múlva pedig végre is hajtot-
ták azt – emlékezett az ’56-os forradalom 
leverését követő időszakra Láng Zsolt, aki azt 
is felvetette, hogy vajon volt-e erkölcs azok-
ban, akik végrehajtották a gyilkos ítéletet? 
– A válasz erre maga az ítélet – fogalmazott 
a polgármester, hangsúlyozva, hogy a forra-
dalom leverése óta ötvenöt év telt el, és ma 
kegyelettel emlékezünk mindazokra, akik-
nek sorsával Mansfeld Péter osztozott. A for-
radalmárt az ösztönös igazságérzete vezette a 
felkelők közé, személye pedig mára a jog és a 
humánum megcsúfolásának jelképévé vált. 
– Abból, hogy valaki miként gondolkodik 

A forradalom és szabadságharc 
mártírjaira emlékeztek

A II. kerületi önkormányzat november 
4-én tartott megemlékezést a Mansfeld 
Péter parkban. A nemzeti gyásznapon be-
szédet mondott Hende Csaba honvédelmi 
miniszter és Láng Zsolt polgármester. 
	

hazáról és emberségről, lemérhető, hogy 
miként gondolkodik 1956-ról – emelte ki 
beszédében Hende Csaba. – A szabadságvágy 
1956-ban újra összekovácsolta a nemzetet. 
A  forradalom a budai és pesti srácok törté-
nete volt: a szabadságharc zászlóvivői nem a 
politikusok és nem a művészek voltak, ha-
nem a munkásság képviselői. Hende Csaba 
felhívta a figyelmet arra is, hogy ha ezek a 
fiatalok nincsenek az utcán, forradalom sem 
lett volna. – Az ember 15 évesen már tudja 
és érzi, hogy mi igaz, és mi helyes. Mansfeld 
Péter azonban nem elégedett meg ezzel a tu-
dással, hanem cselekedett is. Annak alapján, 
amit elkövetett, még a szocialista törvényke-
zés sem ítélhette volna el. Mansfeld Péter az 
életét áldozta a szabadságért. 

Az 1956-os forradalom és szabadság-
harc leverésére emlékező ünnepségen részt 
vett Mansfeld László, a 18 évesen kivégzett 
Mansfeld Péter testvére is. Az eseményen 
közreműködött a Cimbalom utcai református 
Megmaradás Kórus. Vezényelt: dr. Mészárosné 
Hegedűs Zsuzsanna.� Szeg

A FIDESZ KERÜLETI IRODÁJA hétköz-
nap 10–18 óráig, szombaton 9–14 óráig 
tart nyitva. (1024 Keleti Károly utca. 13/b, 
telefon: 212-5030).
INGYENES JOGI TANÁCSADÁSt szer-
vez a Fidesz II. kerületi szervezete szer-
dánként 16–18-ig (1024 Keleti K. u. 13/b). 
Időpont-egyeztetés: az aktuális hét keddjéig 
a 212-5030-as számon.
A KDNP II. KERÜLETI IRODÁJA (1024 
Keleti Károly u. 29.) ügyeletet tart a 06 30 
961-8561-es telefonszámon. E-mail: kdnp@
mail.com, web: www. kdnpbp2.blog.hu.
INGYENES ÉPÍTÉSZETI TANÁCSADÁS 
a KDNP II. kerületi irodájában. Időpont-
egyeztetés a 06 20 934-2622-es telefon-
számon.
AZ MSZP II. KERÜLETI IRODÁJA (1027 
Fazekas utca 19–23.) hétfőtől péntekig 
9.00–18.00 óráig tart nyitva Tel.: 212-2978, 
e-mail: bp02@mszp.hu.
A JOBBIK KERÜLETI IRODÁJA (1027 
Fő u. 63–65., III/3.) hétköznap 8–16-ig tart 
nyitva. Tel.: 06 70 372-3088; www.jobbik02.
hu, info@jobbik02.hu.
JOBBIK INGYENES JOGI TANÁCS-
ADÁS: minden hónap első hétfőjén 18–20 
óráig. Időpont-egyeztetés: 06 70 372-3088.
A Lehet Más a Politika IRODÁJA: 
1065 Bajcsy-Zsilinszky út 37. Tel.: 302-0022, 
fax: 700-1749. Előzetes időpont-egyeztetés: 
Kovács Márton, tel.: 06 30 573-9033, e-mail: 
kovacs_marton@yahoo.com.
HIÁNYZÓ UTCANÉVTÁBLA BEJELEN-
TÉSE Csizmaziáné Nagy Ilonánál, telefon: 
346-5502, e-mail: csizmaziane.nagy.ilona@
masodikkerulet.hu
TÁRSASHÁZI TANÁCSOK Minden kedden 
17 órától ingyenes jogi tanácsadás társasházi 
közös képviselőknek (1024 Mechwart liget 1.).
A CIVIL SZERVEZETEK szakreferense, 
Szigeti Szilvia minden hónap első hétfőjén 
15–17-ig fogadóórát tart (1024 Mechwart 
liget 1., tel.: 346-5408).
KORMÁNYABLAKOK A FŐVÁROSBAN: 
1112 Budapest, Bartók Béla út 120–122., 
1133 Budapest, Visegrádi utca 110–112., 
1139 Budapest, Teve utca 1/a-c, 1081 Bu-
dapest, Fiumei út 19/a. További információ: 
tel.: 1818, web: kormanyablak.gov.hu.

Mindössze 22 évet élt Füzéki István (1934–
1956), aki a II. Rákóczi Ferenc Gimná-
ziumban érettségizett, majd a budapesti 
egyetem bölcsészettudományi karán vég-
zett könyvtár szakon. Egykori gimnáziumi 
osztálytársai emléktáblát avattak tisztele-
tére november 11-én a gimnázium könyv-
tára előtt. Az eseményen részt vett Dankó 
Virág alpolgármester is. Andrási Andor, 
Füzéki István egyik volt osztálytársa fáj-
dalmasan rövid életére, segítőkész és az 
igazságtalanságot nem tűrő jellemére, va-
lamint 1956-os eltűnésének azóta is tisz-
tázatlan körülményeire emlékezett. Bátor 
kiállása miatt az oroszok kiemelték Füzéki 
Istvánt a jogi kart védő csapattársai közül, 
ezt követően soha többet nem látta senki. 
Az egyetlen későbbi nyom, hogy személyi 

Az igazságért élt – és halt

iratait bedobták a család postaládájába. Az 
eseményen bátyjára emlékezett megha-
tottságával küzdve dr. Füzéki Bálint is, majd 
az emléktáblát az osztálytársak nevében 
Tüdős Tibor, az iskola nevében pedig Magócs 
Éva igazgatónő leplezte le.
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A november 13-ára, a 2-es OEVK-ban kiírt időközi országgyűlési képvi-
selőválasztáson a jogosultak kevesebb mint fele, 39,02 százalékuk járult 
az urnák elé. A választási törvény értelmében ezért második fordulót kell 
tartani, amelyre november 27-én kerül sor.

A 19 órás adatok szerint a szavazásra jogosult 49 124 választópolgár kö-
zül 19 168-an járultak az urnák elé november 13-án a 2-es OEVK 56 sza-
vazókörében. A választási törvény úgy rendelkezik: ha a szavazók aránya 
nem éri el az 50%-ot, második fordulót kell tartani. Az Országos Válasz-
tási Bizottság korábbi határozata értelmében erre november 27-én kerül 
sor.

A nem hivatalos végeredmény szerint (az adatlapok 100 százalékos fel-
dolgozottságát követően) a II. kerületi választók többsége azt szeretné, ha 
az öt induló közül Láng Zsolt (Fidesz-KDNP) foglalná el a parlamentben a 
Balsai István lemondása miatt megüresedett képviselői helyet. Novem-
ber 13-án a szavazók 52,61%-a, azaz 10 031 szavazó tette az x-et az ő neve 
mellé. A maradék 47%-nyi vokson a többi négy jelölt osztozott: Lévai 
Katalin (MSZP) a szavazatok 24,18%-át (4611 szavazat) Karácsony Gergely 
(LMP) 15,55%-át (2965 szavazat) Bodor Zoltán (Jobbik) 6,53%-át (1245 
szavazat) Kovácsics Ádám (JESZ) 1,13%-át (216 szavazat) szerezte meg. 

November 27-én mind az öten elindulhatnak újra, de visszalépésre is 
lehetőség van. A második fordulóban már nincs sem eredményességi és 
sem érvényességi küszöb, így aki a legtöbb szavazatot kapja, az nyeri el az 
egyéni képviselői mandátumot.	

November 27-én lesz a második forduló

Köszönjük a támogatást
Az LMP az egyetlen párt, amelyik az első fordulóban jelentősen – 25%-kal – tudta növelni támogatottságát 2010-hez képest. Köszönjük a bizalmukat.
A választás a legjobb alkalom arra, hogy jelezzék a kormánynak, nem értenek egyet politikájával. Azzal, hogy saját kiválasztott csoportját erősíti, 
adóváltoztatásaival a többség veszít, a munkavállalók jogait csökkenti, a független ellenőrző testületekbe saját embereit ülteti. 
Adjon világos jelzést a kormánynak! A második fordulóban szavazzon Karácsony Gergelyre, az LMP jelöltjére!

JESZ: a választási apátia a múlt nemzedék öröksége
A JESZ az Országgyűlésen kívüli erők közül egyedüliként tudott rajtvonalhoz állni, ezért számára a megmérettetés is siker.  A Jólét és Szabadság 
Demokrata Közösség (JESZ) szeretné megköszönni a választóknak a rá leadott szavazatokat. Egy olyan fiatal szervezetnek, mint a JESZ, minden 
tapasztalat, minden támogatás nagyon fontos. A nagy kérdés, hogyan lehet az emberekbe újra hitet önteni, hogyan lehet elfogadtatni a választó-
polgárokkal, hogy a politika nem úri huncutság, hanem nemzetformáló erő. Aki erre a kérdésre megtalálja a választ, az fogja nyerni a következő választásokat.

Tisztelt II. kerületi Választópolgár!
Köszönöm! November 27-én indítsuk el a változást!
A választás első fordulója megmutatta, hogy a II. kerületi választás nem lefutott meccs. A demokratikus ellenzék összefogással változást tud elindítani. 
Ha hiszünk benne, képesek vagyunk megálljt parancsolni a Fidesz-kormány veszélyes politikájának. Az első fordulóban még voltak, akik kételkedtek 
ebben – ma már nincs okuk. A következő két hétben mindennap találkozhatunk a kerület egy-egy pontján, a helyszínekről kampányközpontomban vagy a Facebookon 
tájékozódhat (1027 Fazekas utca 19-23., bp02@mszp.hu, tel.: 212-2978). A legfontosabb, hogy november 27-én a szavazóurnáknál is találkozzunk! Ha mindenki eljön 
szavazni, aki az első fordulóban ellenzéki jelöltet támogatott, győzhetünk! Ne szalasszuk el ezt az esélyt! Kezdjük el a kétharmad lebontását – együtt!

Dr. Lévai Katalin

Tisztelt Választópolgárok!
Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket mindazoknak, akik november 13-án a Fidesz–KDNP képviselőjelöltjét, Dr. Láng Zsoltot támogat-
ták az időközi országgyűlési választás első fordulójában. Kérjük Önöket, döntésüket erősítsék meg november 27-én vasárnap a második 
fordulóban is, hogy valóban elkötelezett, felkészült és hatékony képviselője legyen kerületünknek!
Aktivistáinkkal az alábbi időpontokban és helyszíneken találkozhatnak: szerdán 16–18 óra között a Kolosy térnél, csütörtökön 16–18 óra 
között a Pasaréti téren és a Széll Kálmán téren, pénteken 15–18 óra között a Fény utcai piacon, 16–18 óra között pedig a Széll Kálmán téren és a Hűvösvölgyi 
végállomáson, szombaton 8–11 óra között a Fény utcai piacon és 9–11 óra között az Árpád fejedelem úti hetivásár (MDF piac) bejáratánál.
Felkereshet minket személyesen a 1024 Budapest, Keleti Károly utca 13/b. alatti választási irodánkban is (hétköznap 10-18, szombaton 9-14 óráig), illetve telefonon 
a 212-5030-as vagy a 06 30 331-1836 telefonszámokon. www.langzsolt.hu.
Kérjük, november 27-én szavazatával ismét támogassa Dr. Láng Zsoltot, a Fidesz–KDNP jelöltjét!

A Fidesz II. kerületi szervezte

Van választás!
Bodor Zoltán, a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje a 2011. november 27-én tartandó 2. fordulóban is versenybe száll a kerületi polgárok 
képviseletéért. Keresse Választási ki-kicsoda című kiadványunkat a standjainkon!
Ön tudja, kire szavaz?
Győzzön a Jobbik!

Tájékoztató
A 2011. évi időközi országgyűlési egyéni képviselőválasztás 2. fordulójáról

Budapest Főváros 2. számú országgyűlési egyéni választókerületben kitűzött 
időközi országgyűlési képviselőválasztás 2011. november 13-án megtartott 
első fordulója érvénytelen volt, mivel nem szavazott a választókerület válasz-
tópolgárainak több mint fele.
Második fordulójának időpontja 2011. november 27.
A szavazóhelyiségek 6 órától 19 óráig tartanak nyitva.

Lakcímváltozás tekintetében lényeges változás, hogy az a választópol-
gár, aki az első forduló napját követően elköltözik a 2. sz. OEVK területéről, 
a régi lakcíme szerint élhet választójogával a második fordulóban, míg az a 
választópolgár, aki a két forduló között létesít lakcímet a 2. sz. OEVK területén, 
a második fordulóban nem szavazhat.

A két forduló között igazolás kiadására nincs lehetőség, az erre vonat-
kozó kérelmet legkésőbb 2011. november 11-én 16 óráig lehetett benyújtani.

A választási irodán 2011. november 25-én 16 óráig megtekinthető a mó-
dosított névjegyzék.

Választási kampányt 2011. november 27-én 0:00 óráig lehet folytatni.

Dr. Szalai Tibor, a Helyi Választási Iroda vezetője
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Jelentkezzenek a sértett fiú szülei! Rablásról tett bejelentést egy ismeretlen személy 
szeptember végén a II. kerületi Rendőrkapitányságon. A névtelen levél küldője jelezte, 
hogy fiát az iskolából hazafelé tartva a Dénes utcai buszmegálló közelében kirabolta 
egy fiatalokból álló társaság – illetve, hogy ez nem az első eset: hasonló bűncselekmé-
nyek korábban is előfordultak a környéken. A rendőrség kéri, hogy a sértett fiú szülei 
jelentkezzenek a BRFK II. Kerületi Rendőrkapitányságán (1024 Rómer Flóris utca 10.) 
a büntetőeljárás elindítása és sikeres lefolytatása érdekében.

– A térfigyelő kamerák a II. kerület frekventált 
pontjait  – a Margit körút, a Széna tér, a Széll 
Kálmán tér, valamint a körút és a Marczibá-
nyi tér által határolt területeket – pásztázzák 
– mondta el Seres Ernő kapitányságvezető. – 
A kezdeti időszakot követően a kamerahálózat 
jelentősen bővült, ami nagyban segíti a köz-
területek rendjének megőrzését. Ha a kerület 
szóban forgó, forgalmas területét kellene jár-
őrökkel biztosítani, akkor nagyon sok rend-
őrre lenne szükség, de a kamerák átveszik a 
teher nagy részét, így más helyszínen vehetjük 
igénybe a kollégáim munkáját.

A II. kerületi önkormányzat tíz évvel ezelőtt 
kezdte kiépíteni a térfigyelő rendszert, 
amely jelentős szerepet játszik a bűncse-
lekmények megelőzésében és a közterület 
rendjének megőrzésében. A kamerák felvé-
teleit a nap 24 órájában látják a rendőrségen 
és a Városrendészeten. Az önkormányzat 
által kiépített és a II. kerületi Közbiztonsági 
Alapítvány tulajdonában lévő rendszer bűn-
megelőző szerepe  felbecsülhetetlen.
	

Húsz kamera pásztázza a kerületi közterületeket
A rendőrkapitány hangsúlyozta, hogy a húsz 

kamerából álló rendszer képeit a Városrendé-
szet ügyeletén és a rendőrség épületében a nap 
24 órájában figyelik. A II. kerületi rendőrkapi-
tányság ügyeletén egy kolléga csak a monitorokat 
nézi, és ha gyanús esetet lát valamelyik képen, 
akkor a korszerű technika segítségével részle-
tes felvételt készíthet egy-egy személyről vagy 
járműről. Ha intézkedésre van szükség, akkor az 
ügyeleten keresztül értesítik a járőrszolgálatot, 
akik haladéktalanul a helyszínre sietnek.

Aki nem figyel arra, hogy a kerületben ka-
merarendszer működik és szabályszegést kö-
vet el vagy jogellenes cselekmény megvalósí-
tására készül, azt meglepetésként éli meg, hogy 
a rendőrök, vagy a városrendészek pillanatok 
alatt a helyszínre érnek, akik pedig tudják, 
hogy éberen figyelik a helyi térfigyelő kame-
rák képeit, azok messze elkerülik a városrészt. 
– hangsúlyozta Seres Ernő. – Nem titok, hogy 
több esetben az elfogott utcai randalírozók 
vagy a lefülelt illegális árusok kérdezték ér-
deklődve a járőröket, honnan tudták, hogy 
bűnt követtek el. Legutóbb például a Széll Kál-
mán téren álló villamoson próbáltak kirabolni 
egy részeg utast. Kollégám azonban a kamera 
segítségével belátott az utastérbe, és rögzítette 

Lakossági bejelentések alapján indított 
közrendvédelmi akciót a II. kerületi rend-
őrkapitányság november 12-én. A razzia 
célja, hogy a Komjádi uszodánál működő 
piacon és a Széll Kálmán téren visszaszorít-
sák az illegális árusítást. Az uszoda mellet-
ti területet vették első alkalommal górcső 
alá a civil ruhás rendőrök, akik a meglepett 
zugárusokon kívül a tőlük lefoglalt portéká-
kat is a kapitányság épületébe szállították.  
– A feketén árusító személyek a szombati piaci 
napokon a legkülönbözőbb termékeket pró-
bálják rásózni az arra járókra, és ezt gyakran 
arrogánsan, a vásárlókat zavaró módon teszik 
– mondta el lapunknak Seres Ernő rendőrka-
pitány, aki személyesen koordinálta az akciót.  
– Nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy 
amíg a piacon helypénzt fizető és hivatalos 
engedélyekkel rendelkező boltosok dolgoz-
nak, addig egyesek a gyakran ismeretlen 
eredetű terméküket illegálisan árusítják. 
A feketén kínált portéka minőségének meg-
ítélése ugyan vizsgálat kérdése, addig az ille-
gális árusítás köztudottan és egyértelműen 

Egy délelőtt tizenhét előállítás
Fokozott razzia az illegális árusok ellen

szabálysértés, rendőreink pedig ennek szel-
lemében járnak el minden alkalommal.

A kapitányságvezető hangsúlyozta: a pia-
con és a zugárusok másik kedvelt helyszínén, 
a Széll Kálmán téren a következő hónapok-
ban rendszeres ellenőrzéseket tartanak, 
hogy ezzel is biztosítsák az arra közlekedők 

nyugalmát. A közterületen engedély nélkül 
árusítókkal szemben a térfigyelő kamerákat 
is segítségül hívják. Nem árt tudni, hogy a 
zugárusok gyakran nem csak kellemetlen vi-
selkedésükkel okoznak gondot, hanem sok-
szor silány minőségű termékekkel károsítják 
meg az óvatlan vevőt.� szeg

a bűncselekményt. A járőrök néhány perc alatt 
elfogták az elkövetőt.

A rendőrkapitány kiemelte: más városok-
hoz és kerületekhez hasonlóan a kameráknak 
és a gyors beavatkozásnak hála, jelentősen 
visszaesett a közterületi szabálysértés és más 
bűncselekmények aránya a megfigyelt körze-
tekben. A Fény utcai piac és környékén példá-
ul a betörések száma a korábbi évi több mint 
húszról egy-két esetre csökkent.

A rendőrkapitány hozzáfűzte, hogy nem csak 
bűnesetek megelőzésére szolgál a rendszer. 
Segítségével több esetben fagyhaláltól men-
tettek meg hajléktalan személyt, de volt, hogy 
rosszulléthez hívott mentőt az ügyeletes, aki a 
monitoron keresztül látta a segítségre szoruló 
személyt. A kamerák szünet nélkül dolgoznak, 
éjjel is értékelhető képet adnak személyekről 
és autókról egyaránt, így utólagos bizonyítás-
ra is alkalmasak a rendszer felvételei. Több 
esetben például a rögzített képek segítségé-
vel sikerült bizonyítani, hogy számos autós 
úgy használta a mozgáskorlátozottaknak járó 
parkolási kártyát, hogy arra nem volt jogosult. 
Nyár óta több, mint negyven esetben indítot-
tak eljárást a hasonló visszaélések miatt.

Sz. G.
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Műkereskedőnél találták meg a lopott festményeket Harminc festményt loptak el még 
tavasszal az Endrődi Sándor utca egyik garázsából. A képek tulajdonosa a II. kerületi nyomozóknak átadta az 
ellopott alkotásokról készült digitális fényképeket és a festmények részletes leírását. A digitalizált felvételeket – 
mint minden hasonló esetben – a leírással együtt közzétették a Kulturális és Örökségvédelmi Hivatal honlapján. 
Az évek óta sikeres eljárás ez alkalommal is eredményt hozott: novemberben egy műkereskedőnél megtalálták 
és lefoglalták mind a harminc festményt.

Röviden
• Betörtek a Balogh Ádám utca egyik lakásába 
október 30. és 31. között. A tettes a terasz aj-
taját felfeszítve jutott az ingatlanba, ahonnan 
mobiltelefont és készpénzt tulajdonított el.
• Az ablakot felfeszítve jutott be a tolvaj a Virág 
árok egyik lakásába október 31-én. A betörő 
400 ezer forintnyi antik tárgyat vitt magával.
• Feltörtek egy tárolót a Lövőház utcában no
vember 2. és 5. között. Az ismeretlen tettes 
kerékpárokat és más sportfelszerelést lopott 
el a helyiségből. A kár közel 300 ezer forint.
• Szintén az erkély ajtaján keresztül jutott be 
a betörő az Alsóvölgy utca egyik lakásába no
vember 4-én. Az elkövető az ott talált laptoppal 
és ékszerekkel távozott, százezres kárt okozva 
a tulajdonosnak.
• Feltörtek egy gépkocsit a Nagybányai úti 
parkolóban október 30. és november 1. között. 
A rongálási kár 30 ezer forint, csakúgy, mint az 
ellopott autórádió értéke.
•  Okmányokat és laptopot loptak el egy autó-
ból november 3-án a Felhévízi utcában. A kár 
megközelíti a 350 ezer forintot.

A II. kerületi önkormányzat idén összesen 
tizenkilenc rendőrt és közalkalmazottat ré-
szesített jutalomban. A II. kerületi rendőrka-
pitányság munkatársainak ünnepi állomány-
gyűlés keretében Láng Zsolt polgármester adta 
át a kiemelkedő munkáért járó elismeréseket. 
Hagyomány, hogy a kapitányság munkatársai 
maguk közül választják meg az év rendőrét. 
Idén Vígh László rendőr főtörzsőrmester ve-
hette át a polgármestertől az önkormányzati 
díjat: a serleget és a jutalmat. Az eseményen 
részt vett Szalai Tibor jegyző és Verebes Pál, az 
alapítvány kuratóriumának elnöke is.

Nyomozótiszt az idei év rendőre

VÍGH LÁSZLÓ NYOMOZÓ: – Mindig is vonzott a rendőri hivatás, és az 
évek során nagyon megszerettem a szakmát. 1988 óta vagyok a testület tagja. 
Dolgoztam járőrként, baleseti helyszínelőként és technikusként is, 16 éve 
pedig a II. kerületi kapitányság állományában vagyok. Nem csak a statisztikák 
támasztják alá, hogy a kerületi rendőrök nagyon jók. Összetartó, jó csapat 
dolgozik városrészünkben. Jó a kapcsolat az ügyészséggel, a polgárőrséggel 
és a városrendészettel. 1997. óta a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekmé-
nyekkel foglalkozó, 6 fős csoportot vezetem nyomozóként. Gépkocsifeltörések, 
-rongálások és gépjárműből lopások elkövetőinek a felderítését, nyomozását 
végezzük. A gépjárműves ügyeken túl a trükkös módszerrel elkövetett bűncse-
lekmények nyomozásával is foglakozom. Sajnos az emberek sokszor hagyják 
értékeiket – laptop, mobiltelefon, táska, készpénz – a leparkolt gépjárművekben. 
Gyakori az is, hogy a lakók figyelmét elterelve csalók jutnak be a lakásokba, 
ahonnan értéktárgyakat, készpénzt, festményeket lopnak el. Többnyire sze-
relőként, önkormányzati dolgozóként, vagy civil ruhás rendőrként pórbálnak 
bejutni a lakásokba a bűnözők. Fontos, hogy a gépjárművekben szemmel 
látható helyen ne hagyjunk értékeket, illetve ismeretlent ne engedjünk be, 
inkább ellenőrizzük le egy telefonhívással a munkahelyét, hogy tényleg az a 
személy áll ajtónk előtt, akinek mondja magát.

KINEVEZETT KAPITÁNYSÁGVEZETŐ
Láng Zsolt gratulált Seres Ernő kapitányságvezető-
nek, akit november 1-jével neveztek ki a II. kerületi 
rendőrkapitányság élére. Seres Ernő, aki február óta 
megbízott kapitányságvezetőként már rutint szerzett, 
megköszönte, hogy az önkormányzati elismerést és 
jutalmat idén is azok a kollégák vehették át, akik 
a statisztikák alapján is régóta kiemelkedő, magas 
szintű munkát végeznek. A helyi rendőrök eredmé-
nyes munkáját támasztja alá, hogy Tóth Tamás, 
Budapest rendőrfőkapitánya a napokban dicséretben, 
jutalomban részesítette, illetve előléptette a II. kerületi 
rendőrkapitányság három munkatársát.

A vezető húsz éve tagja a rendőri testületnek, kezdetben dolgozott járőrként, 
majd a VIII. kerületben a bűnügyi osztályon. 1999-től a II. kerületi rendőrka-
pitányság állományának tagja, két évig pedig a BRFK zseblopási alosztályát 
vezette. Az elmúlt öt évben a II. kerületi bűnügyi osztály élén látott el feladatot, 
volt helyettes, illetve megbízott kapitányságvezető. (Seres Ernővel következő 
számunkban olvashatnak interjút.)

A II. kerületi rendőrkapitányság munkatársai Vígh László nyomozót választották meg az év 
rendőrének. Az önkormányzat elismerését a november 9-ei ünnepségen Láng Zsolt polgár-
mester adta át. Jutalmat kapott a rendőri állomány több tagja is.
	

Láng Zsolt az ünnepségen hangsúlyozta: 
a II. kerület a közbiztonsági alapítványon 
keresztül pénzjutalommal köszöni meg 
azt a munkát, amelyet a helyi rendőrök a 
városrész rendjének és közbiztonságának 
fenntartásáért végeznek nap mint nap. 
A  polgármester reményét fejezte ki, hogy 
egyre több rendőr marad a II. kerületben, 
és a szolgálatteljesítés során egyre jobb 
kapcsolatot alakítanak ki az itt élő polgá-
rokkal, akik igénylik a rendőrség munká-
ját, illetve az állandó rendőri jelenlétet.

Szabó G.

Egy ittas férfi kért segítséget a rendőrség Teve ut-
cai panaszirodáján október 27-én éjjel. Elmondta, 
hogy röviddel ezelőtt a Szépvölgyi út egyik szóra-
kozóhelyén mulatott, majd az üzlet zárását köve-
tően többedmagával elindult haza. Úton a Kolosy 
tér felé két társa azonban kirabolta. Kiderült: fe-
nyegetni kezdték, hogy adja oda nekik mobilte-
lefonját, illetve pénzét, mert ha nem, alaposan 
megverik. Egyikük többször meg is ütötte a 21 éves 
sértettet, miközben elvette tőle készpénzét és te-
lefonját. A fiatal férfinek sikerült elfutni támadói 
elől, és állampolgári segítséggel eljutni a rendőr-
ségre. A rendőrök forró nyomon és pontos infor-
mációk alapján kezdték el felkutatni a bűncselek-
mény elkövetőit. Az elkövetőket végül II. kerületi 
rendőrjárőrök fogták el a hajnali órákban. A 18 és 
23 éves rablókat őrizetbe vették.

Elfogták a fiatal rablókat Rendőrkézen a mobiltolvaj
Egy diák és édesapja tett feljelen-
tést a rendőrségen, miután a gye-
rek telefonját egy fiatal útközben 
elvette szeptember 21-én. A diák 
iskolájából a Szépvölgyi úton át 
a Komjádi uszoda felé tartott, 
amikor csatlakozott hozzá az el-
követő, aki kikapta kezéből mobil 
készülékét. A tettest időközben 
sikerült beazonosítani. A rend-
őrök további sértettek jelentke-
zését várják, mert a közelmúltban 
az Újlaki iskola közelében több 
hasonló eset is történt, és vélhe-
tően van, aki eddig még nem tett 
bejelentést.
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Nagy Péter, a II. kerületi Polgármesteri Hiva-
tal Építésügyi Irodájának vezetője elmondta: 
azzal, hogy a magántulajdonban lévő épületet 
törölték a műemléki nyilvántartásból, a rá 
vonatkozó építésügyi hatáskör a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivataltól a II. kerületi pol-
gármesteri hivatalhoz került.

– A volt vendéglő balesetveszélyes állapota 
miatt a hivatal dönthet az épület és a környe-
ző építmények bontásáról – tájékoztatta la-
punkat az irodavezető, aki hozzáfűzte, a kör-

Megindulhat a Balázs vendéglő területének rendezése

A Hűvösvölgy egykor legnépszerűbb szórakozóhelye 2004 óta elhagyatottan áll. Már régen 
nem a kulináris rovatokban, sokkal inkább a bűnügyi tudósításokban olvashatunk a Balázs 
vendéglőről. Egyre többször gyulladt ki az épület, de történt itt gyanús haláleset is, sokszor 
hajléktalanok települtek az őrizetlen és bekerítetlen házba. A Kulturális Örökségvédelmi 
Hivatal (KÖH) idén tavasszal döntött úgy, hogy leveszi a műemléki védettséget az épületről. 
	

nyéken található gyermekintézmények miatt 
különösen fontos, hogy minél előbb rendez-
zék a területet. Első lépésként – amely már 
komoly változást jelent – a következő hetek-
ben kitakarítják a Balázs vendéglő környékét.

A II. kerületieknek és a hidegkútiaknak is 
nagy veszteség, hogy megszűnt a Balázs ven-
déglő. A végletekig leromlott állapotú, évek 
óta lelakatolt étterem kinyitására – az elhú-
zódó peres ügyek miatt – szinte semmilyen 
esély nem kínálkozott. A Hűvösvölgy arcula-

tát évtizedekig meghatározó vendéglő ugyan 
végleg eltűnik, de azt is tudomásul kell venni, 
hogy a környéken élőknek mindennap el kell 
szenvedniük a hely kriminalizálódásából fa-
kadó kellemetlenségeket.

– Nagyon sok lakossági bejelentés érkezett 
a Balázs vendéglő környékéről a legválto-
zatosabb időpontokban, gyakran éjjel vagy 
a kora reggeli órákban – mondta Vajthó Gá-
bor, a Városrendészeti és Környezetvédelmi 
Iroda vezetője lapunknak. – Közterület-fe-
lügyelőink igyekeznek a gyanúsan viselkedő 
egyéneket kiszűrni, ezzel megelőzve a rossz 
állapotú ingatlanba való beköltözésüket. 
Az  ott lakhelyet kereső személyek jelenléte 
különösen a szomszédos óvodába és bölcső-
débe járó gyerekek szüleit feszélyezi – tette 
hozzá Vajthó Gábor.

A védettség megszüntetése teremt lehe-
tőséget arra, hogy hosszú távon rendeződjék 
a terület sorsa. A II. kerületi önkormányzat 
mindent elkövet annak érdekében, hogy a 
valaha szebb napokat látott vendéglő he-
lyén közösségi célokat szolgáló és a környék 
hangulatához illeszkedő beruházás valósul-
jon meg.

th

Balesetveszélyes  épületeket bontanak Nagy-réten. 
Megkezdődött a hűvösvölgyi Nagy-rétet régóta elcsúfító, 
balesetveszélyes épületek bontása. A következő hetekben 
zajló munka során közel egymillió forintból nagy mennyiségű 
hulladékot szállíttat el a Nagy-rétről a Pilisi Parkerdő Zrt.

Két kisebb épület bontásával november 11-én meg-
kezdődött a hűvösvölgyi Nagy-rét rendezése. A ked-
velt kirándulóhely szélén romos, balesetveszélyes ál-
lapotú épületek állnak, melyek 30-40 évvel ezelőtt 
vendéglőként, trafikként, újságosként működtek.  
– A II. kerületi önkormányzat a terület kezelője számára 
azonnali hatállyal előírta a régóta használaton kívüli léte-
sítmények bontását – tájékoztatott Lomniczi Gergely, az 
erdészet szóvivője. A munka első lépéseként az erdészet 
mintegy 30 tonnányi törmeléket és szemetet szállított el 
a területről. A kisebb épületek után az egykori vendéglő 
épületének bontása következik, ám előtte gondoskodni 
kell a közművek feltárásáról és lekötéséről, illetve az épület 
kiürítéséről. A romos épületek bontása, a helyszín rendezése, 
a tarthatatlan állapot megszűntetése régóta várt pozitív 
változást jelent majd a Nagy-rét környékén.� szg
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December 4. 
15.00 �Mikulásváró zenés séta és télköszöntő térzene 

Pénzügyőr Zenekar
15.30 �Télkirály lovas fogatán érkezik Paprikajancsi 

Paprikajancsi és a Mikulás – bábjáték 
Bartha Tóni bábszínháza

16.15 �Tekerős Tódor és Dudás Dani krampusztáncoltató muzsikája 
Bartók Táncegyüttes, Bella Péter, Bese Botond, Gulyás László

16.30 �Suszter és a karácsonyi manók – mesejáték 
Fogi Színháza

17.15 �Mikulás csodálatos történetei 
Berbencés Vándorszín

17.30 �Mikulásváró fergeteges 
Bartók Táncegyüttes, Bella Péter, Bese Botond

17.45 Érkezik a Mikulás!
18.00 Adventi gyertyagyújtás

December 11.
15.00 �Luca napi vigasságok Tekerős Tódorral és Dudás Danival 

Bella Péter, Bese Botond
15.15 �Luca fortélyai 

Berbencés Vándorszín, Gulyás Laci
15.30 �Varázsgömb – Luca napi boszorkányság, varázslás 

Mollini bűvész

16.00 �Fenevadak – Óriásbábok Luca napi játékai 
Bab Társulat

16.45 �Boszorkánytánc Luca székén 
Bartók Táncegyüttes és a Közönség

17.00 �Luca Luca kitty kotty – Luca napi népszokások 
Berbencés Vándorszín

17.30 Bűbájos tűzvarázs 
17.50 Adventi gyertyagyújtás

December 18.
15.00 �Kis karácsony, nagy karácsony 

Tekerőlant zenekar
15.15 �Háromkirályok története 

Berbencés Vándorszín
15.30 �Karácsonyi koncert 

Tekerőlant zenekar
16.00 �Betlehemi jászol – mesejáték bábokkal 

Kolibri Színház
16.40 �Pásztortánc 

Bartók Táncegyüttes
17.00 �Mennyből az angyal 

– mesék és adventi gyertyagyújtás 
Berbencés Vándorszín

17.20 A tűz csodái – tűzzsonglőr-bemutató

Adventi vasárnap délutánok 
a Mechwart ligetben

December 4-én, 11-én és 18-án 15 órától

A gyertyagyújtás előtt meglepetés ajándékok! A műsor alatt Mesefogat kocsikáztatja a gyerekeket.

Az egész napos program többek között látvá-
nyos fizikai kísérletekkel, a Mars bolygó, va-
lamint az első magyar műhold bemutatásával 
és alternatív hajtású autók versenyével zajlott, 
sőt, még vulkánkitörés is volt a tornaterem-
ben. A látványos és érdekfeszítő tudományos 
roadshow az idei tanévben az ország 30 közép-
iskolájába látogat el, hogy a műszaki és termé-
szettudományokat népszerű formában mutas-
sa be a fiataloknak. 

Pakucs János, a programsorozatot útjára in-
dító Magyar Innovációs Szövetség tiszteletbeli 
elnöke kiemelte: céljuk, hogy a természettudo-
mányok szépségét bemutassák a fiataloknak, 
élvezetes, érdekfeszítő módon. Magyarorszá-
gon a természettudományos és műszaki vég-
zettségűek száma a diplomások között mind-
össze 5,1%, míg Európában ez az arány 12-16%. 
Az elmúlt három évben végzett munkájuk 
eredményét tükrözi talán az a tény is, hogy az 
arányokban némi javulás tapasztalható: a mű-
szaki vagy természettudományi karokra felvet-
tek száma az utóbbi években emelkedett.

Vulkánkitörés a Rákócziban
A II. Rákóczi Ferenc Gimnázium adott otthont 
a THE Tudományos Hasznos Emberi tudomány-
népszerűsítő országjáró rendezvénysorozat 
idei első eseményének, amelyet Navracsics 
Tibor miniszterelnök-helyettes nyitott meg.
	

Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes 
ünnepélyes megnyitójában kiemelte, hogy a 
magyar tudósok, kutatók és mérnökök híre az 
egész világon ismert, ez a rendezvénysorozat 
ablak, amelyen keresztül a fiatalok bepillant-
hatnak a magyar tudomány kincseibe. A kor-
mány célkitűzése, hogy a természettudományi, 
mérnöki képzés, valamint a szakmai tovább-
képzések a jövőben erősödjenek, azaz a magyar 
felsőoktatás hangsúlya a természettudományos 
képzés irányába tolódjon el. 

– A THE program hozzájárulhat a jövőben 
országunk szellemi versenyképességének erő-

södéséhez, ez a lehetőség a fiatalok kezében 
van, ezért tartjuk fontosnak az eseménysorozat 
megvalósítását, remélve, hogy az ilyen jellegű 
programok hatására a tornateremben látható 
tűzhányókitöréshez hasonló „szellemi vulkán-
kitöréseknek” lehetünk tanúi a fiatalok köré-
ben. – tette hozzá Navracsics Tibor.

A THE Roadshow a következő hónapokban 
az ország számos pontjára, többek között Szé-
kesfehérvárra, Pécsre, Győrbe, Komáromba 
és Debrecenbe látogat, hogy előadói és part-
nerei segítségével elvigye a tudományt a kö-
zépiskolákba.� Ld
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A Klebelsberg Kuno Emléktársaság a II. 
kerületi önkormányzat támogatásával és a 
Klebelsberg Kultúrkúriával együttműködve 
idén november 10–13. között tartotta a Kle-
belsberg Kuno Napokat Pesthidegkút egyko-
ri lakója, a néhai vallás- és közoktatásügyi 
miniszter emlékére. A négynapos rendez-
vényen kiállítással, koncerttel, színházi be-
mutatóval idézték fel a volt kultuszminiszter 
alakját és szerteágazó tevékenységét. 

A Klebelsberg-díjat november 11-én, ün-
nepi gálaműsor keretében adták át. Az ese-
ményen a programsorozat fő támogatója, 
Láng Zsolt polgármester köszöntötte a meg-
jelenteket, egyúttal bejelentette: jövőre el-
kezdődhet a Klebelsberg-kastély felújítása. 

A polgármester köszönetet mondott a 
Klebelsberg Kuno Emléktársaság áldozatos 
munkájáért, amelynek célja a kastély meg-
mentése és közcélú hasznosítása volt. Beszé-
dében hangsúlyozta, hogy Pesthidegkút külö-
nösen híres civil szervezeteinek munkájáról. 

– Példaértékű az összefogás, amellyel a 
polgári körök, egyesületek az utóbbi két 
évtizedben a városrészükért tettek, és ala-
kították településük közösségi életét. Az el-
múlt majd 19 évben 22 polgár és 3 szervezet, 
intézmény, szerkesztőség bizonyult munká-
jával alkalmasnak arra, hogy a Pesthidegkúti 
Városrészi Önkormányzat 1992-ben alapí-
tott Klebelsberg-díját átvehesse. 

 Az elismerő címet idén Fülöp Tibor érde-
melte ki a pesthidegkúti közösségért végzett 
odaadó munkájával. Az elismerést és a vele 
járó emlékplakettet Csabai Péter, az ado-
mányozó Pesthidegkúti Városrészi Önkor-
mányzat elöljárója adta át. A kitüntetettet 

Klebelsberg Kunóra emlékeztek Hidegkúton

 A Klebelsberg Kuno Napok keretében 
november 11-én adták át a Pesthidegkúti 
Városrészi Önkormányzat Klebelsberg-díját, 
amelyet idén Fülöp Tibor kapott. Láng Zsolt 
polgármester ez alkalommal jelentette be: 
a Klebelsberg-kastély épületének felújítása 
jövőre elkezdődhet.
	

méltató gondolatai között kiemelte: – Fülöp 
Tibor nyolc évig volt tagja a Máriaremetei 
Bazilika képviselő-testületének, elnöke a 
Vass Miklós Értelmileg Akadályozottakat Se-
gítő Közhasznú Egyesületnek. Alapító tagja 
volt a jövőre 10 éves jubileumát ünneplő Bu-
daligeti Polgári Körnek, amelynek vezetője is 
lett. Irányításával alakult meg a Klebelsberg 
Kultúrkúriában az asztalitenisz szakosztály, 
amelyben mintegy ötvenen sportolnak ak-
tívan, ezzel is példát mutatva az egészséges 
életmódra nevelésből minden korosztálynak.  
Fülöp Tibor a díjat átvéve úgy fogalmazott:  

– Amikor megtudtam, hogy idén én ve-
hetem át a Klebelsberg-díjat, bizony össze-
szorult a torkom, mert súlyos kritériumokat 
fogalmaz meg a kitüntetettel kapcsolatban 
az adományozó. Példaképnek lenni a jelen 
és jövő nemzedék számára? E szavakat a 
felelősség tudatában nagyon nehéz feldol-
gozni. Még ízlelgetnem kell, hiszen ott lap-
pang bennem a félelem, miszerint esetleg 
nem tudok megfelelni az elvárásnak. Első 

teendőm volt számot vetni a múlttal, hogy 
tudjam, esetleg mivel érdemelhettem ki a 
megtisztelő díjat, amit köszönök azok nevé-
ben is, akik hozzásegítettek. És köszönet a 
Budaligeti Polgári Kör tagjainak, akik mun-
kájukkal sarkalltak mind újabb feladatra.

Az ünnepségen Jókai Anna Kossuth-díjas 
író és költő felszólalásában felhívta a figyel-
met: a kis közösségek sokat tudnak adni a 
nemzetnek, a hazának és önmaguknak. – Az 
országnak a nehéz időszakban annyi bástyá-
ja van, mint ahány kis közössége. Pesthideg-
kút és a II. kerület különösképpen élenjár 
abban, hogy a lakói összetartanak. Klebels-
berg Kuno gondolatait idézve elmondta: az a 
kiváltság, hogy valaki több lehetőséget kap 
az élettől, azt jelenti, hogy annál önzetle-
nebbül kell szolgálnia a közösséget, és jut-
tatni abból a többletből, amit a sors nyújtott. 
Az ünnepelthez fordulva megemlítette: az 
emlékplakettre tekintve mindig érezze azt a 
szeretetet, amelyet a közösség sugároz felé. 

Szabó G.

Fülöp Tibor. A Közgazdaságtudományi Egyetem elvégzése után 
okleveles közgazdászként dolgozott az Április 4. Gépgyárban. Itt 
érte őt az 1956-os forradalom és szabadságharc. A gyárban a mun-
kástanács tagjává választották, és a gyár fegyveres őrségének is tagja 
lett. Ezért a bátor tettéért a kádári megtorlás idején Kistarcsára 
internálták, majd a Markó utcai fogházba került. Szabadulása után 
több évig rendőri felügyelet alatt állt. Ebben az időben segédmun-
kás ként és egyébb fizikai munkakörben dolgozott. Fiatal éveinek 
sorsdöntő időszaka egész eddigi életére hatással volt, meghatározta 
értékítéletét és értékrendjét.

Fülöp Tibor 1980-óta él Pesthidegkúton. Két lánya, egy fia, tíz 
unokája és három dédunokája van.
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– Lisztet zongoraművészként és előadóként 
természetesen csak a korabeli elragadtatott 
leírásokból lehet valamennyire elképzelni, 
de művei is elárulják bizonyos mértékig, 
mire volt képes, mennyire újjászületett ál-
tala a zongorajáték – vallja a nagy elődről a 
muzsikus. – Zeneszerzőként kezdettől fog-
va egyike volt számomra azoknak, akik a 
legtöbbet jelentettek. Régen is szokás, sőt 
divat volt azt a sztereotip butaságot han-
goztatni, hogy Liszt kiváló zongorista volt, 
de zeneszerzőként nem jelentős. Ezt azok 
mondják, akik nem ismerik jól, esetleg csak 
a korai időszakában írt, népszerű, könnyen 
megemészthető darabjait, és nem ismerik 
fel, nem érzik meg zenéjében a hihetetlen 
intuíciót, csodálatos, emelkedett érzéseket, 
nagyvonalúságot és szeretetet. Mintha nem 
léteztek volna a számára határok, különösen 
az idősebb kori, ritkán játszott műveiben. 
A kortársai – és tegyük hozzá, még most is 
nagyon sokan – visszariadtak ezektől a táv-
latoktól, nem értették. Amellett, hogy szá-
mos későbbi zeneszerző járt az általa felfe-
dezett és megkezdett új utakon, csodálatos, 
egyetemes remekműveket alkotott, gon-
doljunk csak például a Faust-szimfóniára, 
vagy a h-moll zongoraszonátára. Ellentét-
ben a nagy, összegző jellegű komponisták-
kal, friss levegő áradt a zenéjéből, kitárta 
az ablakokat, és néhány hanggal képes volt 
a legnagyobb mélységbe lehatolni, a zene 
esszenciáját megjeleníteni. Mindig, már 
gyerekkoromtól nagyon vonzott az, hogy 
játszhassam a darabjait, és ez a vágy töretle-
nül él bennem azóta is, szünet nélkül. 

Az egész világon megemlékeznek a bi-
centenáriumról, október 22-én, Liszt szü-
letésnapján pedig több helyen is ünnepi 
koncertek voltak. Fontosnak tartja a tisz-
teletadás ilyen formáját?

Általában fontosnak és jónak érzem az év-
fordulókat, bár a veszély fennáll, hogy túlzásba 
viszik, és az üzleti szempontok kevésbé ízlé-
ses, kampányszerű produktumokat is szülnek. 
Nagyon hasznos viszont, hogy az évforduló 
kapcsán megnő az érdeklődés, és a szokásos-
nál több alkalom nyílik Liszt kevésbé ismert 
műveinek az eljátszására. A szólókoncertek 
mellett feleségemmel, Klukon Edittel külön 
és közösen is sok koncerten játszottunk idén 
ritkán hallható Liszt-darabokat, például a 
Faust-szimfónia máig kiadatlan kétzongorás, 
és a Via Crucis négykezes változatát, többek 
között Rómában, Berlinben, Londonban, Né-
metországban, Párizsban és számos itthoni 
városban. Ez segíthet megváltoztatni a zene-
szerzőről kialakult eléggé hamis képet; rá kell 
ébreszteni a közönséget arra, hogy Liszt nem 
csak az egyik nagy magyar, hanem az egész ze-
netörténet egyik legnagyobb zeneszerzője volt.

Mind a két kerületi hangversenyen csa-
ládjával lép, lépett fel. Együtt hívják Önö-
ket vagy ez az Ön választása? 

Mindkét koncertre ilyen jellegű meghívást 
kaptunk, a Marczibányi téri estre mindhár-
munkat kértek, a Klebelsberg Kultúrkúriába 
Fülöpöt és engem egy-egy zongoraversenyre. 
Nagyon jó érzés így együtt fellépni. Edittel 
már negyedszázada koncertezünk közösen is, 
több száz közös előadás van mögöttünk, ki-
terjedt repertoárral. Fülöp fiunk, aki most 16 
éves, és a zenei pálya felé orientálódik – na-
gyobbik gyermekünk, Soma építészhallgató a 
MOME Egyetemen –, az utóbbi időben szin-
tén többször lépett fel velünk közös koncer-
ten is. Természetesen sokkal jobban izgulok 
az ő játéka alatt, mint a sajátunk alatt.

Fülöp a Járdányi zeneiskola növendéke. 
Mi a véleménye az ott folyó munkáról, az 
olyan rendezvényekről, mint az október 
24-i Liszt-emlékkoncert?

Zene határok nélkül
Az idén hatvanadik születésnapját ünneplő kétszeres Kossuth-díjas zongoraművész, Ránki 
Dezső ősszel két ízben is adott, illetve ad hangversenyt a II. kerületben. Ahogy arról előző 
lapszámunkban beszámoltunk, a művész feleségével, Klukon Edittel és fiával, Ránki Fülöp-
pel lépett fel a Járdányi Pál Zeneiskola Liszt-emlékkoncertjén. Liszthez fűződő viszonyáról, 
a halhatatlan mester zenei hagyatékáról a koncert után kérdeztük Ránki Dezsőt.
	

NOVEMBER 27., 19.30: Ránki 
Dezső és Ránki Fülöp koncertje a 
Musica Sonora Kamarazenekarral. 
A koncert Weber Oberon című mű-
vének nyitányával kezdődik, majd 
Ránki Fülöp egy olyan Gyrowetz-
zongoraversenyművet ad elő, amely 
195 éve nem hangzott el Magyar-
országon. A mostani hangverseny 
a mű budapesti bemutatója lesz. Az 
est második részében Ránki Dezső 
Schumann a-moll zongoraversenyét 
szólaltatja meg. Jegyár: 3000 Ft. 
(Helyszín: Klebelsberg Kultúrkúria, 
1028 Templom utca 2–10. Honlap: 
www.kulturkuria.hu.)

Ránki Dezső 
és Ránki Fülöp 

közös koncertje 
a Kultúrkúriában

PITTI KATALIN
Liszt-díjas Érdemes Művész dalestjére

Válogatás Liszt Ferenc dalaiból

Zongorán kísér: 
Sándor Szabolcs zongoraművész, 

karmester

2011. november 28., 19 óra 
a Marczibányi Téri Művelődési Központ 

színháztermében 
(1022 Budapest, Marczibányi tér 5/a)

Belépő: felnőtteknek 1800 Ft, 
diákoknak és nyugdíjasoknak 700 Ft 

Jegyek elővételben 
a helyszínen kaphatók. 

Jegyinformáció: 212-2820

Műsor:
FREUDVOLL UND LEIDVOLL 

– Örömmel és bánattal telve
ES MUSS EIN WUNDERBARES SEIN 

– Mily szép, mily földöntúli szép
OH, QUAND JE DORS – Ha álmom mély
IN LIEBESLUST – Szerelem örömében

ICH LIEBE DICH – Szeretlek
ICH MÖCHTE HINGEHN – Elmúlni vágynék

VERGIFTET SIND MEINE LIEDER 
– Meg vannak mérgezve a dalaim

ES RAUSCHEN DIE WINDE – Úgy zúgnak a szelek
WIEDER MÖCHT’ ICH DIR BEGEGNEN 

– Szeretnék újra találkozni véled
NIMM EINEN STRAHL DER SONNE 

– Vedd a nap egy sugarát
DIE LORELEY – Szerelmi álmok

O, LIEB, O, LIEB ... – Ó, szeress, ó, szeress ...

Örömmel és 
bánattal telve

Fülöp nagy élvezettel tanul évek óta a Jár-
dányi zeneiskolában, kezdettől fogva Becht 
Erika növendéke. Nagyszerű a légkör, nagyon 
magas a szakmai színvonal az iskolában, és 
nem mellékesen az épület is igen szép. Szá-
mos kiválóan szervezett rendezvényükre em-
lékszem, Fülöp sok ilyenen játszott is. Ezek 
a fellépések fontosak a növendékek számára, 
és a közönségnek is tanulságosak. Azt, hogy 
Liszt megünneplésére vállalkoztak egy kon-
certtel, csak becsülni és megköszönni lehet. 
Magyarországon még mindig egyedülálló a 
zeneiskola-rendszer, reméljük, hogy ilyen is 
marad.

Péter Zsuzsanna
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 KIÁLLÍTÁSOK 
ÖNTÖDEI MÚZEUM: Állandó kiállítások: Ganz Ábrahám élete és munkássága. Az itt felejtett öntöde. 
A magyar öntészet története. 19. századi magyar öntöttvasművesség. Az öntöttvasművesség virágkora.
Technológiatörténeti bemutató. A vas öltöztette fel a várost. Építészeti vasöntvények. Öntöttvas csigalép-
cső, lépcsőházi korlátelemek, utcabútorok, nyomókutak. Vas- és acélöntészetünk története. A múzeum 
előtti parkban nagy méretű öntvények, eredeti gázlámpák, és a magyar öntészet kiválóságainak mellszob-
raiból kialakított panteon látható. Formázási és öntési gyakorlati foglalkozás 6–8 fős gyerekcsoportnak 
előzetes bejelentés alapján. A múzeum akadálymentesítve van. Látogatható hétfő kivételével 9–17 óráig. 
(1027 Bem J. u. 20., tel.: 201-4370, www.omm.hu)
M GALÉRIA: NOVEMBER 30-IG: Marczi szerint a világ III. Bemutatkozik a művelődési központ kerámia-
műhelye. DECEMER 3-19.: Február, avagy a „felesleges” hónap – Rutkai Bori meseillusztrációi. Megnyitó: 
DECEMBER 3., 16.00 órakor Rutkai Bori és a Hébe-Hóba Banda koncertje után. Információ: Vadászy Eszter 
(06 70 977-5689; vadaszy.eszter@marczi.hu) (Marczibányi Téri Művelődési Központ színházi előtere)
ART SALON: DECEMBER 20-IG: Incze Mózes festőművész kiállítása (1024 Keleti Károly utca 22., www.
kunstkonsult.hu)
GALÉRIA LÉNIA: 2012. JANUÁR 3-IG: Szakrális üzenetek. 30 kortárs magyar alkotó műveiből. A kiállítás 
kedden 16-20 és szombaton 14-18 óráig látogatható, valamint előzetes bejelentkezésre: 06 20 911-8121 
vagy 06 20 916-5605. (1021 Széher út 74., www.galerialenia.hu)
HOME GALÉRIA: Liszt 200 – a legkiválóbb kortárs műveszek reflexiói. A kiállítás telefonos egyeztetés után 
látogatható: 06 30 990-5806. (1024 Keleti Károly utca 17., www.homegaleria.hu)
ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR: DECEMBER 23-IG: Bóbitától a Bibliáig. Hincz Gyula könyvillusztrációi. 
Megtekinthető vasárnap és hétfő kivételével naponta 10-18 óráig JANUÁR 28-ig: Terjesztését megtiltom. 
Válogatás a Zárolt Kiadványok Tárából a VII. emeleti katalógustérben (Budavári Palota F épület).
SZÁNTÓ PIROSKA ÉS VAS ISTVÁN EMLÉKMÚZEUM: DECEMBER 15-ig: A Budai Képzőművész Egyesület 
(BUKET) őszi tárlata. (1015 Várkert rakpart 17. Telefon: 375-4418; http://buket.uw.hu)
A Szilágyi Dezső Téri Református Templom: november 20., 11.15: Simon András grafikusművész 
kiállításának megnyitója. Vásár a Simon Galéria tárgyaiból. (1011 Szilágy Dezső tér 3.)
 
 ZENE 
BARTÓK EMLÉKHÁZ: NOVEMBER 22., 16.00: A jövő muzsikusai. A Bécsi Bartók Béla Alapítvány diák-
jainak hangversenye. NOVEMBER 25., 18.00: Liszt zongoraátiratai. Lajkó István hangversenye. Dalok 
és saját művek. NOVEMBER 29., MVM koncertek – Koncert 33. Junior príma díjasok. Az Accord Vo-
nósnégyes hangversenye. DECEMBER 2., 18.00: „Matuziáda” – közreműködik: Matúz István és Matúz 
Gergely (fuvola), Vas Katalin (gordonka) és Szakács István (zongora). DECEMBER 4., 11.00: A jövő mu-
zsikusai. A harmadik országos zeneiskolai Bartók Béla zongoraverseny díjkiosztó gálahangversenye 
(1025 Csalán út 29.)
MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: NOVEMBER 20., 15.00: A Richard Wagner Társaság komoly-
zenei délutánja. A szegedi opera múltja, jelene és várható jövője – Csernay László professzor előadása 
filmvetítéssel és fellépő művészekkel. Fővédnök: Marton Éva. A belépés díjtalan, kisebb adományokat 
köszönettel fogadunk. Bővebb felvilágosítás: Király Éva (383-0101).

FILM
Éjfélkor Párizsban. Nagy meglepetés érte 
idén Woody Allent: hogy, hogy nem, Éjfélkor Párizs-
ban című filmjével, hosszú idő után először, szabad 
szemmel is jól látható eredményeket sikerült elérnie 
a mozipénztáraknál. Pedig az őszes halántékú 
mester nem változtatott jól bevált rögeszméin, nem 
tett hirtelen engedményeket a kommersz irányába, 

továbbra sem alkalmazott digitális technikákat, és 
az autósüldözéstől, mint oly sokszor karrierje során, 
ezúttal is tartózkodott. Üldözésről Allen esetében 
csak akkor lehet szó, ha a főhős üldözi álmait, ez 
viszont elég gyakori az életműben, most például 
Allen alteregója, a Párizsban bóklászó amerikai 
író (Owen Wilson) kerget ábrándokat. Szegény 
feje: hiába a szép menyasszony, a gazdag-sznob 
társaság és a drága szobaszerviz, hősünkön lépten-
nyomon erőt vesz az elvágyódás. S mert Allen éppen 
játékos kedvében készített filmet, az íróember nem 
megy a Szajnának, inkább az időutazást választja, 
s mit ad isten, épp kedvenc korszakában, a párizsi 
húszas években sikerül kilyukadnia. S ha már így 
esett, rögtön le is pacsizik Hemingwayjel, F. Scott 
Fitzgeralddal, Picassóval, Dalival, Buñuellel és a 
díszes művésztársaság más prominenseivel. Akik 
persze ugyanúgy elvágyódnak, csak épp egy korral 
korábbra: miért is ne tennék, elvégre ők is csak 
emberek, s így ők is jogosultak némi világfájdalomra 
és múltba fordulásra.

EK

Rendezte: Woody Allen 
Főszereplők: Owen Wilson, Marion 
Cotillard, Adrien Brody

1028 Budapest, Templom u. 2-10.   
06 1 392-0860 

info@kulturkuria.hu,  www.kulturkuria.hu

Színház
December 5. hétfő 19.00
Dario Niccodemi: Hajnalban, délben, este
Szolnoki Szigligeti Színház előadása

Zene
December 4. vasárnap 18.00 
Liszt Ferenc és Hubay Jenő barátsága a 
társművészetek tükrében – Zene és tánc
December 9. péntek 19.00
Maszkura és a Tücsökraj koncert
December 11. vasárnap 19.00 
Dalnokklub 
     – Vendég: Ferenczi György és a Rackajam

Gyerekprogram 
November 19. szombat 11.00 
Őszi Alma-ritmusok 
        – az Alma együttes koncertje
November 21. hétfő 10.00 
Ismét Babaszínház! Almafácska
December 2. péntek 10.00., 14.30 
A furfangos krampusz – a Maskara Társulat
December 3. szombat 15.00
Csiribiri Mikulásváró Délután
Póruljárt krampuszok  – Aranyszamár Bábszínház
Zsák, zsák, telizsák –Gágogó zenekar
December 9. péntek 10.00
Muzsikus Klébzelet – Eckhardt Gábor műsora
December 10. szombat 11.00 és 16.00
Halász Judit karácsonyi gyermekkoncertje

Tudástár
November 21. hétfő 18.00
Helytörténet emléktáblákon 
        – II. kerület és Pesthidegkút
November 22. kedd 18.30
A Pisanók szobrászata 
– Ludmann Mihály művészettörténeti sorozata
December 6. kedd 18.30 
Katedrálisok kora 
– Ludmann Mihály művészettörténeti sorozata
December 8. csütörtök 18.00 
Könyvbemutató – P. Szabó József könyvei

Zöldág
December 6. kedd 18.00 
Klímabarát Fórum
December 10. szombat 12.00 
Zöldág Karácsonyváró Nap

Kiállítás
November 22. – 2012. január 3.
Várakozás – Tóth József fotóművész
November 25. – 2012. január 8. 
Tobzoska és egyéb bútorfajták 
       – Sprok Antal képzőművész kiállítása
November 30. – 2012. január 8. 
“Korond felett van egy homály...” - 
A 2011-es Szervátiusz Jenő-díjas 
     Páll Lajos korondi festőművész kiállítása 
A kiállítást december 1-én 18 órakor nyitja meg 
Kövér László, közreműködik Sipos Mihály, 
a Muzsikás együttes tagja.

Klebelsberg Kultúrkúria
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Téri Mûvelõdési Központ

Mar zibányi

:)SziaMarczi! Motolla játszóház

Diákszínház

Suhancok

Grafit m hely

Kaláka koncert

Guzsalyas

Sziamarczi! Nézz egy nagyot!

:)SziaMarczi! Családi játszószombatok

ű

AGYAGÁLLATOK
ÖLTÖZTET

Kézm ves délel ttökre várjuk
a kisgyerekes családokat,

ahol az ebédig a kicsik
és szüleik együtt alkothatnak.

SIBYLLE BERG:
HELGE ÉLETE ÉS FÉLELME

– a gy ri Arrabona Diákszínpad
„Nagy” csoportjának el adása

15 lelkes fiatal és egy
kortárs német dráma találkozása...

Újonnan alakuló
KISKAMASZ KÖZÖSSÉGÜNK

várja az új barátokra és élményekre vágyó
9 12 év közötti Suhancokat.

9-14 éveseknek

M helyünk – heti rendszerességgel
– tehetséggondozó kiscsoportos

foglakozásokat ajánl olyan
ALKOTÓKEDV FIATALOKNAK,

akik szívesen kalandoznának
a m vészet varázslatos világában

Akusztikus, feln tteknek szóló dalaik
régi és mai, magyar – közöttük számos

határainkon túl él – és más nemzetiség
költ verséb l készültek.

MOLDVAI ÉS GYIMESI TÁNCHÁZ

SOMOS
TATROS

Tánctanítás

AZ ÉGIG ÉR FA a szombathelyi
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ el adása

óvodásoknak, kisiskolásoknak

„MAJD A TÉLAPÓ!”
Vacka dalok váratlan vendégekkel

RUTKAI BORI ÉS
A HÉBE-HÓBA BANDA KONCERTJE
A koncertek után kreatív foglalkozás

a sipesz lkotóm hely tagjaival.
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NOVEMBER 19.
NOVEMBER 26.

NOVEMBER 25.

NOVEMBER 26.,

minden pénteken

NOVEMBER 26.,
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NOVEMBER 24.
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15.00-18.00
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19.00

20.00-01.00

9.30 ÉS 11.00

16.00

 SZÍNHÁZ 
ÉLESS-SZÍN: NOVEMBER 25., 19.00: Georges Feydeau: Az úr vadászni jár – bohózat két részben. Jegyár: 
2800 Ft. (IBS, 1021 Tárogató út 2-4.)
SIVASAKTI KALÁNANDA TÁNCSZÍNHÁZ: NOVEMBER 27., 19.00: Indiai táncképek. Klasszikus indiai táncok, 
indiai néptáncok Somi Panni társulatának előadásában. Jegyár elővételben 2000 Ft, az előadás napján 
2500 Ft. (www.sivasaktikalananda.com IBS, 1021 Tárogató út 2-4.)
ORSZÁGÚT PINCESZÍNHÁZ: NOVEMBER 19., 18.30: Paul Claudel-est és a társulat műfordító pályázatának 
díjkiosztója. A részvételi szándékot kérik jelezni: orszagut.tarsulat@gmail.com (1027 Fekete Sas u. 5.)

 GYEREKEKNEK 
MESEJÓGA a Rózsadombon: 3-6 és 7-14 éves korig játékos mozgásfejlesztés, egészségre nevelés a jóga 
alapjaira építkezve. Információ: Pióker Ildikó, 06 70 283-3752; www.mesejoga.hu
TESZVESZ JÁTSZÓSZOBA a Budagyöngyében. Programok: Hétfőnként 10 órakor Süni zenebölcsi, csütör-
tökönként 16 és 17 órakor Helen Doron angol nyelvoktatás. Minden szerdán és csütörtökön 10 órától 
Pacsmagoló (festés nagy felületen).

 KLUBOK  
BUDAI FŐNIX KULTURÁLIS EGYESÜLET: NOVEMBER 22. Délkelet-Ázsia aranykincsei, múzeumlátogatás. 
NOVEMBER 24. Benedek András orgonaművész lemezbemutatója. NOVEMBER 29. Látogatás az Országos 
Levéltárban. DECEMBER 6. Advent Bécsben, autóbuszos kirándulás (3900 Ft). Klubnapok minden csütörtö-
kön 15-18 óráig. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, rendezvényeinket nem klubtagok is látogathatják 
2-3 alkalommal. (Margit krt. 64/b, a főbejárat mellett balra, a Bárdos Lajos emléktábla alatt. Tel.: 216-9812 
(üzenetrögzítő is), 06 20 424-2180, fonixke@t-online.hu.)
KÁJONI FERENCES HÁZ: NOVEMBER 20., 16.30: Bachtól a dzsesszig. Tóth Benedek és barátainak ütőhang-
szeres koncertje. NOVEMBER 21., 19.30: A játék és a verseny – Komáromi Dániel előadása a Ferences 
Ifjúsági kurzus keretében. DECEMBER 3., 17.00: Illusztrációk Benedek István Gábor Énekek éneke fordítá-
sához. Kürthy Hanna kiállításának megnyitója. DECEMBER 4., 16.00: Balatoni Péter zongoraművész Liszt-
hangversenye. DECEMBER 7., 14.30-16.30 óra között ingyenes jogsegélyszolgálat az első emeleti orvosi 
szobában. Szerdánként 17.15-től kismama-torna. Információ: sutianna@gmail.com. Szerdánként 10-12 óra 
között Baba-mama klub Rochlitz Zsuzsa vezetésével. Torna kedden és csütörtökön 8.00-9.00 és 19.00-20.00 
óra között Túry Veronikával (200-9356), és 17.45-18.45 óra között Árvay Katalinnal (384-0405, 06 30 521-
4144). (1026 Szilfa utca 4.)
MICVE KLUB: NOVEMBER 20., 18.00: Olasz klezmer. Zenélnek: Francesco Socal (klarinét, basszusklarinét, 
ének) és Stefano Ottogalli (gitár). NOVEMBER 26., 19.00: Szabad egy táncra? Örökzöld dallamokat játszik 
Miskolczi Péter. Csevegés, tánc, jó hangulat, jó társaság. DECEMBER 4., 19.00: Vendégünk Bárdos András 
újságíró, televíziós műsorvezető, a Színház- és Filmművészeti Egyetem rektorhelyettese. Bóta Gáborral 
életéről, legújabb könyvéről beszélget. Könyvét a szerző dedikálja, mely a helyszínen is megvásárolható 
lesz. Hétfőnként 16.00-17.00 óráig karbantaró torna csontritkulásos betegeknek. Csütörtökönként 18.00 
órától Frankel Baráti Kör. Csevegés, társasjáték, kártya, sakk. Várjuk új tagok jelentkezését! Információ: 06 
30 508-5088. (1023 Frankel Leó út 49.)

Kamaszfesztivál a Marczin.
Kérdezz! címmel 14–18 éves középiskolások ré-
szére november 26-án 15 órától kamaszfesztivált 
szervez a Marczibányi Téri Művelődési Központ. 
Mindenki kérdez. Merre jártál? Van bérleted? De 
biztos, hogy arra valók a kérdések, hogy másokat 
sakkban tartsunk? November 26-án szeretnénk 
megtalálni a kérdések kérdését! Ami lesz: színházi 
jelenetek, kemény viták, szekciózás, videókészítés, 
és zárásként egy meglepetés esemény a Kalefen! 
(Ha nem tudod mi az, kérdezd meg!) 14-18 éves kö-
zépiskolásokból álló csapatok (3-6 fő) jelentkezését 
várják a kerdezz@marczi.hu címen. Nevezni egy 
igazán blőd kérdéssel lehet, ami automatikusan 
indul a legértelmetlenebb kérdések versenyén. 
Információ: Fekete Judit, tel.:06 70 934-4554.

Majd a télapó! A Marczibányi Művelődési 
Központ december 3-i családi játszószombatján 
Rutkai Bori és a Hébe-Hóba Banda ad koncertet 
Majd a télapó! címmel. A 16 órakor kezdő-
dő ünnepi Vacka-koncerten a már megszokott 
dalok mellett új, téli nóták is felbukkannak 
meglepetésként, gazdagítva az eddigi műsor-
tárat. És ki tudja? Talán még maga a Mikulás 
is betéved a nézőtérre. A koncert után Rutkai 
Bori meseillusztrációiból összeállított Február, 
avagy a felesleges hónap címmel kiállítás nyílik 
a Művelődési Központ M Galériájában, és kreatív 
foglalkozást is tartanak a Csipesz Alkotóműhely 
tagjaival. Bővebb információ: www.vackakoncert.
hu. Belépő: 1200 Ft/fő, családi jegy (4 főtől): 
1000 Ft/fő. (Jegyek elővételben már kaphatók.)

Táncprogramok
Új társastánc tanfolyamsorozat indul Juhászné Vágvölgyi Györgyi vezetésével a Berczik Sára Budai Táncklubban 
november 20-ától.  A kurzusok vasárnaponként lesznek: 9.30-tól a kezdő, 11 órától haladó gyermek-ifi, 15 órá-
tól kezdő felnőtt tanfolyamok. (Ár: gyermek–ifjúsági: 9500 Ft/8 alkalom, felnőtt kezdő: 12 000 Ft/8 alkalom.) 

Táncolnék veled! címmel 25 év után újra tánctanulással egybekötött zenés táncos összejövetel és össztánc 
indult felnőtteknek a Budai Táncklubban, Dalotti Tibor nívódíjas társastánc pedagógus vezetésével minden 
hónap első és harmadik szombatján 17–21 óráig. Belépőjegy: 1500 Ft. Minden résztvevő vendégünk egy 
pohár forralt borra. (1027 Kapás u. 55.)
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 KIRÁNDULÁS 
TERMÉSZETVÉDŐ TURISTÁK KÖRE: NOVEMBER 26.: Budai-hegység. Nagykovácsi–Pilisszentiván. Találkozó: 
9.00: Széll Kálmán tér, metrókijárat. NOVEMBER 13.: Budai-hegység. Pilisszentiván–Piliscsaba. Találkozó: 
9.00: Árpád híd, Volán pu. NOVEMBER 27.: Cserhát-hegység. Találkozó: 8.00: Nyugati pu., pénztár. Infor-
máció: 316-3053, 06 20 997-8465, http://tvtk.fw.hu (1024 Keleti K. u. 38.)
TERMÉSZETBARÁT SPORTKÖR: NOVEMBER 20.: Gödöllői-dombság. Találkozó: 9.30: Keleti pu, jegypénztár. 
Túravezető: Horváth László, tel.: 06 20 493-3630. NOVEMBER 27.: Budai-hegység. Találkozó: 9.00: Széll Kál-
mán (Moszkva) tér, metrókijárat. Túravezető: Czirbik Sándor, tel.: 06 30 570-9904. Klubnap minden páros 
héten, szerdán 17.30–18.30 között a Marczibányi Téri Művelődési Központban.

 TANFOLYAMOK 
BUDAI ARCTORNA STÚDIÓ a Mechwart ligetnél. Csak a ráncainkat veszíthetjük! Az arcizmok rendszeres 
edzésével bőrünk kisimul, és üdévé, fiatalosan ruganyossá válik. Javul az arcbőr vérellátottsága, fokozódik 
a nyirokkeringés, a toka eltűnik, a vonások újraélednek. Érdeklődni lehet Lukács Évánál a 06 20 510-7095 
és Berecz Katalinnál a 06 30 942-9590-es telefonszámon, illetve a www.arctorna.org honlapon.
HŰVÖSVÖLGYI NYITOTT MŰTEREM januártól ismét várja a jelentkezőket. Egyénre szabott tanítás, felvé-
telre előkészítés, szabad alkotás. Jelentkezés e-mail-ben: zoltaibea@yahoo.com. A rajz- és festőiskolával 
kapcsolatos minden információ megtalálható a www.zoltaibearajz.eoldal.hu honlapon.

 ELŐADÁSOK 
SZÉNA TÉRI KONZERVATÍV KÖR: NOVEMBER 25., 18.00: Árpád-házi Szent Erzsébet élete és gazdasági mun-
kásága. Cs. Szabó István író-színművész előadása. Támogató: Magyar Csodaszarvas Egyesület, www.csoda-
szarvas.hu. Helyszín: a II. kerületi pártok rendezvényhelyisége (1027 Margit krt. 64./b.).

 NYUGDÍJASOKNAK 
BIMBÓ ÚTI NYUGDÍJASKLUB: NOVEMBER 22. Mi történt november 22-én? NOVEMBER 29. Beszélgetős 
klubnap. DECEMBER 6. Karácsony hava, decemberi jeles napok. DECEMBER 13. Készülünk a karácsonyra. 
Süteményreceptek cseréje. DECEMBER 20. Karácsonyi ünnepség. Csak klubtagoknak! Összejöveteleinket 
minden kedden 15 órától tartjuk. Sok szeretettel várunk minden kerületünkben élő nyugdíjas polgárt a 
hagyományőrző nyugdíjas klubba (1026 Szilágyi Erzsébet fasor 73., tel: 06 20 364-3975).
BUDAI NAPSUGÁR NYUGDÍJASKLUB: NOVEMBER 30. Látogatás a Postamúzeumban. DECEMBER 7. Adven-
ti kirándulás Eisenstadtba (Kismarton). DECEMBER 14. Évzáró klubösszejövetel. Részletes felvilágosítás a 
keddi klubnapokon 14-15 óra között, illetve a 326-7830-as telefonon, vagy a tothbuda@chello.hu e-mail 
címen. (1024 Keleti Károly u. 26. 40-es csengő)
DOMBOK POLGÁRI NYUGDÍJASKLUB: Összejöveteleinket minden hónap 2. és 4. szerdáján 16 órakor tart-
juk. (1024 Keleti Károly utca 13/b, tel.: 394-4424)
HIDEGKÚTI NYUGDÍJASKLUB: Legutóbbi összejövetelünkön megemlékeztünk elhunyt klubtársainkról. 
Felköszöntöttük egyik társunkat, aki 80. születésnapját ünnepelte. Október végén jól sikerült kirándulást 
tettünk Szegedre. Találkozóinkat minden páros héten csütörtökön 15 órától tartjuk klubhelyiségünkben. 
(1028 Máriaremetei út 37.)
MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: NOVEMBER 25. 15.00: Disputa-délután. Vitaprogram a De-
mokratikus Ifjúságért Alapítvány szervezésében. Vidám hangulatú szópárbajozás nemcsak a vitázás 
szerelmeseinek, hanem bárkinek, aki szeret együtt gondolkodni, véleményt kifejezni, új szempontokat 
megismerni. Vitavezető: Galambos Judit. Szeretettel várjuk a közösségre, érdekes, értékes programokra, 
kirándulásra vágyó nyugdíjasokat! Klubvezető: Kilián Mária (212-2820). 
NEFELEJCS NYUGDÍJASKLUB: NOVEMBER 18-ÁN és december 2-án 13.30-16.00 között tartja soron kö-
vetkező klubnapjait. Besenyei Zsófia klubvezetőt kell keresni. Várjuk új tagok jelentkezését! (1027 Fazekas 
utca 19–23.)
ORSZÁGOS NYUGDÍJAS POLGÁRI EGYESÜLET: November 4-én az Öntödei Múzeumban jártunk, ahol az 
érdekességek mellett művészi kialakítású acélból, öntött vasból készült szép tárgyakat, például kályhákat 
is láttunk. A múzeum „kincseinek” szakszerű, érdekes bemutatását még egyszer köszönjük. NOvEMBER 
30-ÁN 16 órakor Jankovich Valéria klubtársunk a szecesszió építészetéről tart előadást. Megemlékezünk 
az organikus építészet nagy magyar alakjáról, Makovecz Imréről. (1024 Keleti Károly u. 13/b).

Alapok

Gesso címmel nyílt kiállítás november elején 
a Vízivárosi Galériában. A gesso jelentése 
alap, pontosabban azt a fehér alapozó réte-
get nevezik így, amit az olajfestés előtt visz 
fel a művész a vászonra, hogy az megtartsa 
a festéket. Bár a mostani tárlaton festmény 
nem szerepel – az alkotók fényképeket és 
videófelvételeket állítottak ki –, az ala-
pok, az alapozás tágabb értelemben mégis 
minden művön tetten érhető. Mindkét 
művész, Babinszky Csilla és Illés Barna is 
saját életének alapjait kutatja. Illés egészen 
konkrét módon: szüleiről készített külön-
külön egy-egy filmet, amelyen édesanyja 
és édesapja az ő születésére emlékeznek 
vissza. A párhuzamosan futó videók mellett 
két digitális mozgófénykép is helyet kapott 
– az egyiken egy családi ház, a másikon egy 
erdő látható, szintén emlékek, az alkotó 
számára fontos helyszínek.
A festő- és fotóművész Babinszky Csilla a 
legalapvetőbb érzelemhez, a szeretethez 
nyúl vissza. Egy olyan füzetet mutat be, 
amelynek minden egyes oldalán – hol 
szépen egymás mellé, alá, hol kuszán, 
hol formává válva – egyetlen szó sze-
repel: szeretlek. Foglyul ejtett idő című 
munkájában a gyermekkor, az arra való 
szubjektív emlékezés jelenik meg, egy 
másikon pedig arról értekezik – szóban és 
képben –, hogy mit is jelenthet a látásmód 
egy látó és vak ember számára.
A megnyitó alkalmából Podmaniczky Szi-
lárd író tartott rendhagyó tárlatvezetést, 
amelynek során saját szemüvegén ke-
resztül láttatta a kiállított munkákat, és 
fejtette meg maga és a közönség számára 
azok üzeneteit. 

A Gesso című tárlat november 23-ig kedd-
től péntekig 13–18 óráig, szombaton 10–14 
óráig tekinthető meg. (1027 Kapás utca 55. 
www.vizivarosigaleria.hu 201-6925)� P. Zs.

Egy nap az egészségért
November 20-án 11–24 óráig egészségnapot tartanak 
a Gilda Max  fitnesztermében. A szervezők számos különféle 
mozgáslehetőséget kínálnak: a modern gépparkkal felszerelt 
edzőterem mellett spinning-teremmel, aerobik-órákkal (hot 
iron, alakformáló, regaton, zumba) és boxteremmel, valamint 
szaktanácsadással, előadásokkal, termékbemutatókkal várják 
a látogatókat. Az órákra  a rendezvény helyszínén (Óbu-
da Gate,1023 Árpád fejedelem útja 26–28.) vagy telefonon 
Cseh Erikánál a 06 70 556-8558-as számon lehet regisztrálni. 
(www.gilda-max.hu)

“Korond felett van egy homály...” 
címmel nyílik Páll Lajos festőművész kiállítása decem-
ber elsején 18 órakor a Klebelsberg Kultúrkúriában. 
A korondi költő, grafikus, keramikus és festő művé-
szete az erdélyi tájhoz, szülőföldje emberi világához 
kötődik. Munkássága elismeréséül idén ő vehette át 
a Szervátiusz Jenő-díjat. 

A kiállítást Kövér László, a Magyar Országgyűlés 
elnöke nyitja meg, közreműködik Sipos Mihály elő-
adóművész, a Muzsikás együttes tagja. A tárlat meg-
tekinthető 2012. január 8-ig naponta 10-18 óráig 
(december 19-től január 2-ig zárva tart).
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Sokáig úgy tűnt, hogy a kassai születésű mű-
vész sportolóként marad majd meg a köztudat-
ban. Testnevelő tanára a sátoraljaújhelyi gim-
náziumban fedezte fel távgyaloglói tehetségét, 
amiből tizenegy évig tartó profi sportolás lett 
− országos bajnoki eredményekkel. A szín-
ház és irodalom iránti vonzalom végigkísérte 
diákéveit, de sem a szülei, sem a gimnázium 
igazgatója nem támogatta abban, hogy a szín-
művészetet válassza életpályának. Jelentkezett 
hát a közgazdasági egyetemre, ahol a tanulmá-
nyai mellett tovább hódolt kedvtelésének. Az 
MKK Egyetemi Színpadán a hallgatók körében 
nagy népszerűségnek örvendő Közgáz-kaba-
rékat rendezte és vezette. 

– Érdekes társaságba cseppentem – vallja 
ezekről az évekről. – Közgázasok voltak ere-
detileg olyan színművészek, mint Drahota 
Andrea, Zenthe Ferenc és Bujtor István, ott tanult 
Kállai István író, Farkasházy Tivadar humoris-
ta és a mostani köztársasági elnök, Schmitt Pál 
is. Oda járt Avar János újságíró is, akivel együtt 
„szültük meg” a Diák-Cyranót. A híres orr-
monológot elégtelen-monológra alakítva leg-
alább kétezerszer adtam elő. 1962-ben egyszer 

Bemutatkozik Budán az Éless-Szín
Dr. Éless Béla igazi színházi ember: színész, rendező, színigazgató, színházalapító, a szín-
háztudományi egyetem doktora. Útja nem egyenesen vezetett Thália templomába, és most 
sincs „biztos deszka” a lába alatt, de ő nem adja fel: a sikeres tatabányai és budaörsi évek 
után 2009-ben megalapította új színházát, az Éless-Színt, amely november 25-én kerüle-
tünkben is bemutatkozik egy pikáns francia bohózattal. 
	

Marton Frigyes is látott minket, és azt mondta, 
hogy nekem inkább ezt kellene csinálnom. 
Biztatása sokáig elkísért, amikor már hivatásul 
választottam a színházat. 

Éless Tatabányán, ahol távgyaloglóként ka-
pott sportállást, megszervezte a Bányász Szín-
padot, majd amikor egy sérülés következtében 
fel kellett hagynia a sportolással, a Bányász 
Művészegyütteshez került rendezőnek, ahol 
vezetésével egy harmincfős népszínház-jel-
legű társulat alakult. Néhány fővárosi év után, 
amikor az Országos Színjátszó Tanács művé-
szeti titkáraként, majd a rádiónál rendezőként 
dolgozott, visszatért Tatabányára, ahol a Ko-
márom Megyei Játékszínt (később Tatabányai 
Jászai Mari Színházat) vezette. 1997-ben ala-
pította meg a Budaörsi Játékszínt. Itt is meg-
tartotta az intézmény népszínházi jellegét, és 
számos nagysikerű előadást vitt színre. 2008-
ban mégis távozni kényszerült.

Dr. Éless Béla már doktori értekezésében 
is kiemeli a színvonalas, igényes szórakozta-
tás fontosságát. Véleménye szerint az utóbbi 
években a közízlés romlása figyelhető meg, 
elsősorban a televíziós műsorok – főleg a va-

lóságshow-k –, valamint az interneten terje-
dő ellenőrizetlen és sokszor minősíthetetlen 
tartalmak következtében. A kényszer mellett 
ez volt a másik ok, ami miatt magánszínház-
alapításba fogott.

– Két éve alapítottam meg az Éless-Szín ma-
gánszínházat, amelyben a Budaörsi Játékszín 
modern népszínházi koncepciója él tovább. Az 
akkori nyolcvanfős társulatból húsz-huszon-
öt kollégával dolgozom változatlanul együtt. 
Jelenleg öt darabot tartunk repertoáron: 
Andrew Bergman Társasjáték New Yorkban 
című műve a századik előadáshoz közeledik. 
Műsoron tartjuk Heltai Jenő Néma leventéjét 
abban a reményben, hogy az ifjúságnak ját-
szó befogadó helyek felfigyelnek az előadásra. 
Mélyebb, filozofikusabb színmű Edward Albee 
vígjátéka, a Mindent a kertbe, Eörsi István A 
fogadás című színműve pedig modern, kissé 
formabontó darab. November végén az IBS 
színpadán mutatjuk be Georges Feydeau Az 
úr vadászni jár című bohózatát. Színházunk 
legnagyobb nehézsége, hogy nincs állandó 
játszóhelyünk. Nagyon örülnénk, ha a közön-
ség úgy fogadná a novemberi bemutatót, hogy 
havonta vissza tudjunk térni ide, a II. kerületi 
helyszínre. 

A mára már klasszikusnak számító Feydeau-
bohózatot Éless minden korosztálynak ajánlja, 
hiszen  – ahogy fogalmaz  – a házasságtörés be-
mutatása is szellemesen és finoman történik, 
a jó ízlés határain belül maradva.

– Mint minden Feydeau-darabban, ebben 
is az a kiindulási pont, hogy örök hűség, örök 
elkötelezettség férfi és nő között lehetetlen 
és kibírhatatlan; mindkét fél el akar kalan-
dozni egy kicsit. Az úr elmegy „vadászni”, ám 
pechjére ugyanabban a szállodában száll meg, 
ahová nemsokára a felesége is megérkezik a 
házibarátjával. Ugyanabba az apartmanba ke-
rülnek, ami igazi „csatatérré” változik. Ez a 
darab helyszíne: a közös helyiség hat ajtóval – 
ahogyan a legtöbb francia komédiában láthat-
juk. Mindenkit szeretettel várunk, az önfeledt 
szórakozás garantálva van!

Péter Zsuzsanna

Sipos András: A jövő Budapestje 1930−1960. Ritka és különleges témájú könyvet mutatott be a Napvilág Kiadó első őszi könyvbemu-
tatóján. A könyvből, amely Budapest városfejlesztési korszakait kronologikus sorrendben tárgyalja, kiderül, hogy milyennek álmodták meg a fővárost 
az elmúlt évtized szakemberei. Megtudjuk azt is, hogy az idő előrehaladtával egyre professzionálisabb várostervek születtek, de – a munkák elmara-
dása miatt − Budapest nem fejlődött a tervezett ütemben. A könyv szerzője külön fejezetet szentelt a várostervező szakembereknek. Az olvasók így 
bepillantást nyerhetnek többek között Harrer Ferenc, Granasztói Pál, Heim Ernő és Preisich Gábor munkásságába.

Beleznay Éva urbanista (Budapest volt főépítésze) írta a könyv előszavát, amelyben hangsúlyozza, hogy a városépítészeti szakma számára hiány-
pótló műről van szó. A könyv külön értékének tartja, hogy a városfejlesztési koncepciók és rendezési tervek szakszerű bemutatásán túl az olvasók 
megismerhetik belőle a tervezők, valamint a korabeli szakmai és politikai résztvevők véleményét is.

Sipos András, a szerző, Budapest Főváros Levéltárának főlevéltárosa és főosztályvezetője, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Történelemtudo-
mányi Doktori Iskolájának oktatója. Korábbi kutatásai során, illetve publikációiban sokat foglalkozott a 19−20. századi Budapest történetével. Most megjelent könyvéhez 
is széles körű kutatásokat végzett, legfőbb forrásai Budapest Főváros Levéltárának gyűjteményei, valamint a kor meghatározó szakfolyóiratainak cikkei voltak. A kötetet 
szakembereknek – várostervezőknek, szociológusoknak, történészeknek – és a Budapestet szerető olvasóknak egyaránt ajánlják.� nzsa

NOVEMBER 25.,19.00: Georges Feydeau: Az úr vadászni jár (bo-
hózat két részben). Szereplők: Kautzky Armand, Kökényessy Ági, Vida 

Péter, Koncz Gábor, Felföldi Anikó, Éless Béla, Farkas Zoltán és Valler 
Gabriella. Rendező: Koncz Gábor és Éless Béla. A jegy ára: 2800 Ft. Jegyek 
válthatók kedden és pénteken a Budapesti Kamaraszínház Jegyirodájában 
(1052 Károly körút 21). Online jegyvásárlás: www.jegy.hu és www.jegymester.
hu. (1021 Tárogató út 2–4.).
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 „Katalin vet véget a táncnak” – hangoztatták 
sokfelé Szent Katalin ünnepén (november 
25.). A hajadonok a Buda környéki falvak-
ban is nagyon várták a Katalin-bált, ahol 
reményeik szerint párra leltek. Némelyek 
férjjóslással foglalatoskodtak a házasságra 
vágyó lányok védőszentjének emléknapján. 
Dédanyáink kímélték magukat, nem sütöt-
tek kenyeret, dédapáink pedig nem végez-
tek kerékforgatós munkát: nem használták 
a szekerüket, leállították a malmukat. A régi 
öregek hittek benne, hogy az ókeresztény 
vértanú megmenti őket a tűztől-árvíztől, bo-
szorkányok fondorlatától. Azt mondták: „Ha 
Kata kopog, karácsony lotyog”, vagyis ha fagy 
Katalinkor, akkor lucskos lesz az idő kará-
csonykor.

„Aki böjtöl András napján, vőlegényt lát éj-
szakáján” − emlékeztették dédanyáink Szent 
András ünnepére (november 30.) az eladó-
sorban lévő lányokat, akik izgatottan várták 
a szerelemjóslásra különösen alkalmas dá-
tumot. Akadtak, akik nem bíztak semmit a 
véletlenre, bevetettek praktikákat is. „Párná-
mat rázom, Szent Andrást várom, mutassa meg 
nékem, ki lesz a párom” – mondogatták a tü-
relmetlenek. Némelyek póznával suhintottak 
a zsúpfedélre: ha búzaszem esett a kötényük-
be, akkor gazdalegény, ha rozs, akkor zsellér 
mátkára számítottak. Mások kendert tettek a 
favágó tőkére, és varázsigét suttogtak: „And-
rás, neked kendert vetek, mondd meg nékem, ki-
hez megyek”. Sokan „legényfogásért” fontak az 
ünnep estéjén, mert úgy hitték, ha kitartóan 
ismételgetik magukban a kiszemelt legényre 
vonatkozó óhajtásukat, a férjjelölt úgy kerül-
geti majd őket, mint kakas a tyúkot. András 
apostol emléknapja vetett véget a kisfarsangi 
vigalmaknak, elnémítva a zajos mulatságok 
hegedűjét. Ahogy mondták: „András zárja a 
hegedűt”. Az ünnep éjféli harangszava jelez-
te, jelzi az Úr eljövetelét megelőző, négyhetes 
várakozás, reménykedés, a karácsonyra való 
előkészület, az advent kezdetét.

P. Cs.

• A Pasaréti Páduai Szent Antal Templomban november 20-án, Krisztus Király ünnepén a 11.30-as 
szentmisén a Szent Antal kórus énekel Déri András vezényletével. November 27-én 16.30-kor a pasaréti temp-
lomban ünnepélyes zsolozsma keretében Erdő Péter bíboros prímás nyitja meg a hét ferences vértanú boldoggá 
avatási perének főegyházmegyei szakaszát.
• A Kájoni János Ferences Közösségi Házban működő Gondviselés Háza Gondozási Központ vezetői 
munkakörének betöltésére pályázatot hirdet a Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtartomány. A pályázat benyúj-
tásának határideje: 2011. november 25. A részletes pályázati kiírás a www.ferencesek.hu honlapon található.
• Az Országúti Ferences Templomban november 20-án 11 órakor lesz Boros-Gyevi Imre OFM rubin 
miséje, papságának 70. éves jubileuma alkalmából. 1941-ben ezen a napon szentelték pappá. Ő a legidősebb 
ferences − és egyben a legidősebb pap – ma Magyarországon. Az ünnepi szentmisét az ünnepelttel együtt Majnek 
Antal munkácsi egyházmegyés püspök, ferences szerzetes mondja.
• A Rózsadombi Krisztus Király Templomban november 20-án 10 órakor lesz Krisztus Király ünne-
péhez, a templom búcsújához kapcsolódó ünnepi szentmise.
• A Cimbalom Utcai Megmaradás Református Templomban november 27-én, advent első 
vasárnapján 9.30-kor énekes istentisztelet lesz a Megmaradás kórus szolgálatával. December 2-án 9.30-kor 
istentisztelet. December 3-án 16 órakor Mikulás napi játszóház. Elérhetőségek: 06 30 289-9415 és 326-5629; 
hegedus.cimbalom@gmail.com.
• A Pesthidegkúti Evangélikus Templomban december 1-jén 18 órakor adventi sorozat kezdődik. A 
gyülekezeti teremben november 19-én 16 órától a Könyvfaló Klub vendége Schmidt Egon lesz. November 
26-án 10 órától gyülekezeti csendesnap lesz – Dobóné Kiss Ildikó: Ötvenféle imamód. Templom: Ördögárok utca 
9. Gyülekezeti terem: Zsíroshegyi út 47. Honlap: pesthidegkut.lutheran.hu.
• A Pesthidegkúti Református Templomban november 27-én, advent első vasárnapján 10 órakor 
úrvacsorás istentisztelet, utána a gyülekezeti teremben közös ebéd és családi kézműves foglalkozás lesz, advent és 
karácsony jegyében. November 26-án 9-től 17 óráig adventi csendesnap lesz a gyülekezeti teremben. Decem-
ber 4-én 16 órakor családosok bibliaköre. Bővebb információ: 06 30 383-8145, 397-4315, kg.hidegkut@t-online.
hu, www.refhidegkut.try.hu.
• A Máriaremetei Bazilikában november 20-án Krisztus Király ünnepén a szentmisék a vasárnapi 
rend szerint lesznek, a 9 órai gitáros szentmise gitáros zenekar szolgálatával. November 27-én, advent első 
vasárnapján, és azt követően minden vasárnap, a 9 órai szentmise kezdetén ünnepélyes adventi gyertyagyújtás. 
December 2-án, 3-án és 4-én a 18 órakor kezdődő szentmise keretében adventi lelkigyakorlatos elmélkedést 
tart Kálmán Peregrin OFM.
• Adventi hangverseny. November 26-án, szombaton 18 órakor a Lutheránia Ének- és Zenekar barokk és 
romantikus egyházi kórusműveket ad elő a Sarepta Budai Evangélikus Szeretetotthon templomában (1029 Ör-
dögárok u. 9.). A közel negyventagú kórust Dr. Kamp Salamon vezényli. A belépés ingyenes. A Lutheránia a Deák 
téri evangélikus templom 1904-ben alapított együttese. Tevékenységének középpontjában Johann Sebastian Bach 
zenei örökségének ápolása áll.
• A Zugligeti Szent Család Templomban a szentmisék rendje: hétfőn, kedden, szerdán, pénteken és 
szombaton 18 órakor, csütörtökön 19 órakor, vasárnap 9, 11.30, 18 órakor, a Tárogató úti kápolnában 
vasárnap 7.45 és 11.30-kor.

Hírek, események

Az egyházi évet november 
20-án Krisztus király ün-
nepe zárja. A következő 
vasárnap (november 27.) 
advent első vasárnapja – 
akkor kezdődik a Megvál-
tó születésének ünnepére 
való felkészülés.

Krisztus király ünne-
pét 1925-ben XI. Pius 
pápa vezette be azért, 
hogy az I. világháború okozta sok szen-
vedés után Krisztus békéjének és szere-
tetének hatalmára irányítsa a figyelmet.  
Krisztus királyságát a szentírás segítségével 
tudjuk helyesen megismerni:

„Amikor eljön dicsőségében az Emberfia, 
és vele minden angyal, helyet foglal fönséges 
trónján. Elébe gyűlnek mind a nemzetek, ő 
pedig különválasztja őket egymástól, ahogy a 
pásztor különválasztja a juhokat a kosoktól. A 
juhokat jobbjára állítja, a kosokat pedig baljá-
ra. Aztán így szól a király a jobbján állókhoz: 
Jöjjetek, Atyám áldottai, vegyétek birtokba 
a világ kezdetétől nektek készített országot! 

Az egyházi év vége és advent
Éhes voltam, és adtatok 
ennem. Szomjas voltam, 
és adtatok innom. Idegen 
voltam, és befogadtatok. 
Nem volt ruhám, és felru-
háztatok. Beteg voltam, és 
meglátogattatok. Börtön-
ben voltam, és fölkereste-
tek. Erre megkérdezik az 
igazak: Uram, mikor lát-
tunk éhesen, hogy enned 

adtunk volna, vagy szomjasan, hogy innod ad-
tunk volna? Mikor láttunk idegenként, hogy 
befogadtunk volna? Mikor láttunk betegen 
vagy börtönben, hogy meglátogathattunk vol-
na? A király így felel: Bizony mondom nektek, 
amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is 
tettetek, velem tettétek”. (Mt. 25, 31−40)

Az Adventi időszak az új kezdet lehetősége. 
Advent elején megállunk és felmérjük: he-
lyes-e az út, amelyen járunk? Kell-e irányt 
változtatnunk? Mi az, amitől meg kellene 
szabadulnunk? Mi az, amit már ma el kellene 
kezdenünk saját életünkben, kapcsolataink-
ban, kötelességteljesítésünkben?

András zárja a hegedűt
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Az elismerést olyan személyeknek adja az 
önkormányzat, akik kiemelkedő munkát 
végeznek a gyermekekért az oktatás, a gon-
dozás vagy a gyermekvédelem területén. 
Láng Zsolt köszöntőjében kiemelte: dr. So-
mogyi Csilla  jelentősen hozzájárult a beteg 
gyerekek életminőségének javításához, tár-
sadalmi életük jobbá tételéhez, tanulmányi 
eredményeik javításához, segítette közös-
ségbe való beilleszkedésüket. 

A biokémikus, vegyészmérnök végzettségű 
laborvezető csaknem negyven éven keresztül 
foglalkozott beteg gyerekek gyógyításával. 
A Budai Gyermekkórház részeként működő 
Budapesti Anyagcsereszűrő és Gondozási 
Központ laboratóriumi részlegének vezető-
je volt. Az anyagcserezavarok laboratóriumi 
diagnosztikájával foglalkozott. Munkájának 
hála az újszülötteknél 2007 óta 4 helyett 
26-féle anyagcsere-betegséget szűrnek (egy 
csepp vérből). Számos hazai és külföldi pub-

A beteg gyerekek gyógyítására tette föl az életét
A Budai Gyermekkórház szakmai közössége 
javaslatára dr. Somogyi Csillát (1947- 2010) 
posztumusz Gyermekekért Díjjal tüntet-
ték ki. A díjat a doktornő férje, dr. Máthé 
Árpád, valamint a lánya, Mártonné Máthé 
Kinga vette át Láng Zsolt polgármestertől.
	

likációja jelent meg, szakkönyveket fordított 
és írt, valamint német és amerikai kutatások-
ban vett részt. Alapítója és kezdeményezője 
volt az európai PKU szervezetnek. Részt vett 
a betegek gondozásában. A Budapesti Gyer-
mekkórház mellett működő Bolyai Gyerek-
otthon gondozottait is kezelte. A betegséghez 
fűződő karitatív munkákat végzett, így példá-
ul a beteg gyerekeknek nyaranként táborokat 
szervezett, szüleiknek tanácsot adott, szívén 
viselte a beteg gyermekek sorát.

A díjátadáson Dr. Shuler Ágnes meghatot-
tan mondta el, nagyon boldog, hogy az elis-
merést egykori munkatársa kapta. Mesélt 
arról, hogy miután Csilla néni betegsége 
miatt nyugdíjba vonult, rögtön megérezték 
a hiányát, nélküle óriási nehézségeket oko-
zott a betegcsoport gondozása. Hozzátette, 
rendkívüli szakmai tudása volt, ugyanakkor 
nála szerényebb embert nem ismert.

A PKU BETEGSÉG a vérben és vizeletben felszaporodó 
aminosavról, a fenilalaninról ismerhető fel, amelyet 
újszülött korban vizsgálnak. A fenilalanin a fehérjé-
ben található alkotórész, amelyet a fenilketonúriások 
(PKU-sok) – a májban lévő fenilalanin-hidroxiláz-enzim 
hiánya vagy csökkent mértékű működése miatt – nem 
tudnak feldolgozni. A betegség öröklődő. Minden gén 
az emberben részben az anyától, részben az apától 
származik. A fenilalanin-hidroxiláz-enzim felépítése 
is egy ilyen öröklött gén: ha az anyától és az apától 
származó gének közül mindkettő hibás, akkor ez a 
fontos enzim nem, vagy csak kis mértékben működik. 
Ennek a következménye a fenilketonúria. Ha egy em-
bernél csak az egyik részről kapott gén hibás, akkor a 
betegség nem alakul ki, csak a fenilketonúria „hordo-
zója” lesz, úgy mint a fenilketonúriások szülei. A PKU 
speciális, betegre szabott diétával és tápszerekkel 
karban tartható, teljes értékű életet biztosítva a betegeknek. Ha a betegséget nem 
ismerik fel, vagy a diétát a beteg nem tartja, életkörülményei és kilátásai sérülnek, 
ami elsősorban szellemi visszamaradottságban nyilvánul meg.

Magyarországon 2000 óta ünnepeljük 
november 12-én a szociális munka napját. 
Ebből az alkalomból évről évre kerüle-
tünkben is ünnepségre gyűlnek össze az 
ágazat dolgozói. A Hűvösvölgyi Vigadóban 
tartott összejövetelen Luketics Gabriel-
la, az önkormányzat Szociális Irodájának 
vezetője köszöntötte a vendégeket. A II. 
kerületi önkormányzat nevében Bándy 
Péter képviselő mondott köszönetet a 
szociális szférában dolgozók egész éves 
áldozatos munkájáért. 

– Sokan azt gondolják, hogy a II. kerü-
letben csupa gazdag ember él – mondta a 
képviselő –, pedig az önkormányzat évente 
mintegy félmilliárd forintot fizet ki szociális 
támogatásra, és körülbelül ugyanennyit 
költ a segítő intézmények működtetésé-

re. A szociális terület munkatársai az élő 
bizonyítékai annak, hogy kerületünkben 
is sokan szorulnak támogatásra. 

A szociális munka napján az ágazat ki-
emelkedően teljesítő dolgozói jutalomban 
részesültek, amelyet Luketics Gabriella, 
Bándy Péter és Szalai Tibor jegyző adott át. 
Polgármesteri kitüntetés kapott Massong 
Erika intézményvezető (III. számú Gondo-
zási Központ) és a Családsegítő és Gyer-
mekjóléti Központ legrégibb dolgozója, 
Györe Józsefné gazdasági ügyintéző. Iro-
davezetői dicséretben részesült Major Erika 
gondozónő (I. számú Gondozási Központ), 
Mencz Istvánné (I. számú Gondozási Köz-
pont) és Kissné Domján Anikó klubvezető 
(II. számú Gondozási Központ), aki az 
intézmény negyed százados jubileuma 

alkalmából egy szép könyvet szerkesztett, 
amely novemberben jelenik majd meg.

A díjátadások után a Citadella Művész-
együttes folklórműsora szórakoztatta az 
egybegyűlteket.

PZs.

A szociális ágazat ünnepén

A díjazott lánya, Mártonné Máthé Kin-
ga elmondta, ő és családja is hálás, amiért 
édesanyjuk munkáját elismerték. – Nagyon 
nagy szeretettel, odaadással, hittel végezte 
munkáját. Elsőként érkezett munkahe-
lyére, és utolsóként távozott onnan min-
dennap. Számomra mai napig példakép 
– hangsúlyozta. Megjegyezte, hogy ugyan 
ketten vannak testvérek, de PKU-s „testvé-
reik” száma több száz. Csilla nénit betegei 
családtagként kezelték. Temetésére több 
százan mentek el. Mint mondta, reméli, ez 
a díj is megőrzi nevét. A család gondolko-
zik azon, hogy szakmabeliekkel együtt díjat 
alapítsanak, amely Somogyi Csilla nevét 
viselné. Olyan anyagcserezavarral küzdő 
fiatal pályakezdők kaphatnák, akik felsőfo-
kú végzettséget szereztek, és karitatív tevé-
kenységet folytatnak.

Novák Zsófi Aliz
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Karácsonyi vásár. December 3-án szomba-
ton 9–16 óráig karácsonyi vásár lesz az Öku-
menikus Általános Iskolában (1028 Községház 
u. 10.). Több mint 70 árus és 18 osztály kínálja 
portékáit. Idén a vásár ideje alatt 11-15-ig vér-
adás is lesz (személyi igazolvány és TAJ-kártya 
szükséges). Mindenkit szeretettel várnak.

A Rózsadombról a hídra rávezető szer-
pentinen kicserélik a vízvezetéket, ezért az Apostol 
utcától a Margit körútig lefelé egyirányúsították ezt 
az útszakaszt. Felfelé az egyenes egyirányú szakaszon 
kerülhetnek az autók, a 91-es (191, 291) buszok pedig 
a Rómer Flóris utcában, ahol megállnak az Apostol 
utca vonalában. A hét vége felé várható további bontás 
a Margit körúton a torkolatban a Török utcától, majd 
bontanak a Mecset utca zsákutcaszakaszán is.
A Bimbó út lefelé vezető oldalán az Alsó 
Törökvész úttól egy 100 méteres szakaszon − kisebb 
korlátozások mellett – kicserélik és megferdítik a sze-
gélyköveket, hogy a járdára könnyebb legyen a felhajtás.
A Szemlőhegy utca – Ady Endre utca – 
Eszter utcai körforgalomban új rendszerű 
burkolati jeleket festettek fel azért, hogy az elsőbbségadás 
egyértelmű legyen.
Átadták a Margit híd szigeti szárnyhíd-
ját, így a 26-os autóbusz az eredeti útvonalon közle-
kedik, a 134-es autóbusz pedig a szigetet nem érintve 
újra a Szentlélek térig viszi az utasokat. A 134A járat 
megszűnt. A híd északi járdáján megindult a gyalogos- 
és a kétirányú kerékpáros forgalom. A pesti hídfőben 
az északi rámpa, amely a felső rakpartot köti össze az 
alsó rakparttal, továbbra is zárva van.
A Nagykörúti villamosok helyett pótlóbuszok 
szállítják az utasokat a november 19−20-ai hétvégén.

Közlekedési hírek

A HetiVálasz havi melléklete

www.hetivalasz.hu

Keresse november 24-től 
 az újságárusoknál!

a Duna két partjánAz összefogás lapja 

Pest-budai Látkép

197x65_pest-budai.indd   1 2011.11.04.   14:43

A Jobbik Magyarországért Mozgalom 
I., II. és XII. kerületi szervezete szeretettel 
meghívja Önt és kedves családját hagyomá-
nyos ökumenikus adventi keresztállításukra. 
Helyszín: Széll Kálmán tér, a metrókijárat-
tal szemben Időpont: 2011. november 26. 
(szombat) 11 óra Szeretettel várjuk minden 
kedves testvérünk. Kérjük, mindenki hozzon 
magával mécsest a közös gyertyagyújtáshoz!

Hullanak a falevelek. Mihez kezdjünk velük? 
Az avarégetésből származó maró, rákkeltő 
füstről, és az avarégetést tiltó új szabályozás-
ról bővebben is írtunk a Budai Polgár 2011. 
májusi számában. A lehullott lombot elszál-
líttathatjuk a Fővárosi Közterület-fenntartó 
által forgalomba hozott zsákokban, a zsákok 
árában a szállítás és komposztálás költségei 
foglaltatnak benne. De komposztálhatjuk 
helyben mi magunk is – sokan nem tudják, 
de még a diófaleveleket is –, ehhez nyújt se-
gítséget eszközök és ismeretek átadásával a 
Komposztáló Kerület Program. 

Aki komposztál, csökkenti a kommunális 
hulladék mennyiségét, megelőzi a szemét 
keletkezését, helyben tartja, helyben hagyja 
saját zöldjavait; nem szállítgatja vagy szál-
líttatja feleslegesen az értékes tápanyagokat, 
hanem – öntevékeny és környezettudatos 
módon – termőföldet készít belőle, amelybe 
haszon- és dísznövényeket ültethet. 

A komposztálás tulajdonképpen egyfajta 
ősi, elemi műalkotás. A komposzt összeállí-
tásában, megkomponálásában nagyon fon-
tos az alkotóelemek gazdagsága, egymáshoz 
való viszonya és aránya. A komposzt elen-
gedhetetlen alkotóelemei a szénben gazdag 
anyagok, a száraz kerti zöldjavak: a lehullott 
lomb, a lemetszett gally és egyéb nyesedékek. 
A lassan bomló levélfajták: a dió-, a tölgy-, a 
platánfa levele is lebomlik, csak hosszabb 
idő alatt, mint például a gyümölcsfák leve-
lei. A kiindulási anyagok a komposztálódás 

során teljesen lebomlanak, új minőség, új 
anyag jön létre. A diófalevélben található 
növekedésgátló anyag is átalakul, hatása a 
kész komposztban már nem kimutatható.    

Gyönyörködjünk az őszi avar színeiben, 
ne indítsunk ellenük azonnali „gyűjtőhad-
járatot”. Elegendő a járdáról, és a kert té-
len is használatos részeiről összegyűjteni a 
lombot, a többi nyugodtan a kert végében, a 
fák vagy bokrok alatt maradhat tavaszig. Rá-
érünk és könnyebb is ekkor összegyűjteni 
és komposztálóba rakni a félig-meddig már 
lebomlott faleveleket. A talajtakarás, a mul-
csozás is lényegében felületi komposztálást 
jelent. A levágott vagy lehullott növényta-
karó védi a talajt a kiszáradástól, táplálja és 
aktivizálja a talajlakó élőlényeket, gátolja a 
gyomnövények elszaporodását, menedéket 
nyújt a kisállatoknak. Mulcsozni fahánccsal, 
faaprítékkal és az ősszel lehulló lombbal is 
lehet.�  szzm

Itt van az ősz, itt van újra...

Aki a komposztálásról többet szeretne 
tudni, illetve a Komposztáló Kerület Prog-
ramra szeretne jelentkezni, annak figyel-
mébe ajánljuk a www.komposztforum.
hu és a www.komposztmester.hu olda-
lakat. További jelentkezési lehetőség és 
komposztálási tanácsadás: Eleőd-Faludy 
Gabriella, komposztálási programvezető, 
efgabi@komposztforum.hu; tel.: 06 30 
544-8778,  hétköznap 9-17-ig.

Decembertől tilos az égetés
A Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda Környe-
zetvédelmi Csoportja felhívja a lakosság figyelmét, 
hogy a szmogriadó tervről szóló fővárosi rendelet 
értelmében avart és kerti hulladékot égetni november 
30-ától az egész főváros területén tilos. November 
végéig is csak korlátozott feltételek mellett lehet 
égetni: hétfőtől szombatig 10–15 óra között. A ren-
delet betartását a Városrendészet közterület-felü-
gyelői ellenőrzik, és ha szükséges, bírságot rónak ki. 
A Környezetvédelmi Csoport a kertekben keletkező 
növényi maradvány hasznosítására a környezetbarát 
komposztálást ajánlja.
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A szűrővizsgálatokon való részvétel díjmentes és ön-
kéntes. Beutalót nem kell kérni a háziorvostól. A pontos 
azonosítás érdekében azonban kérik, hogy TAJ-kártyájukat 

vigyék magukkal. November 26-án 9–16-ig várják 
a Községház utca 12. alatti rendelőben a szűrővizsgálatokra 
a II. kerületi lakosokat. 

Az egészséges II. kerületért
A novemberi ingyenes szűrőnap a betegségek megelőzését szolgálja

belgyógyászat
TÜDŐGYÓGYÁSZAT

GÉGÉSZET

SZEMÉSZET

NŐGYÓGYÁSZAT

UROLÓGIA

PSZICHOLÓGUS

A tüdőgyógyászat elsősorban a 
dohányosokat várja, ahol a köhögés-

sel, nehezebb légzéssel együtt járó, a tüdő 
működészavarát okozó, úgynevezett krónikus 
obstruktív légúti betegség szűrésére kerül sor 
kérdőíves és légzésfunkciós módszerrel.

A gégészeten szájüregi, gégészeti korai 
stádiumú daganatok kimutatására, meg-

előző kezelés érdekében végzett tanácsadásra 
lesz mód. Különösen ajánlott a gégészeti vizsgálat 
minden, rövidebb-hosszabb ideje dohányzó lakos 
esetében, mivel a felső légúti daganatok kialakulá-
sa szempontjából ők különösen veszélyeztetettek.

A szemészeten elsősorban a rejtetten 
kialakuló zöld- és szürkehályog felisme-

résére irányul a szűrés.

A nőgyógyász a méhnyakrák szűrése 
érdekében végez vizsgálatot.

Az urológus szakorvos célja a zömmel 
középkorú és idősebb férfiak körében 

előforduló prosztatanagyobbodás és daganat 
felismerése.

A pszichológus egyéni konzultáció ke-
retén belül nyújt segítséget a hozzá 

fordulóknak. A szűrőnapokon így lehetőség 
nyílik arra is, hogy a kerületi lakosok ne csak 
testi, hanem lelki, érzelmi nehézségeikkel is 
szakemberhez forduljanak.

A modern orvostudomány célja, hogy a betegségeket minél korábbi stádiumban, 
lehetőleg még a súlyosabb szövődmények kialakulása előtt észleljék, és a gyógyító 
munka, beteggondozás minél hamarabb elkezdődhessen. A mindennapi rohanásban 
egyre kevesebb idő jut arra, hogy egészségünkkel foglalkozzunk, noha a felpörgő 
életmód, az egészségkárosító környezet, a dohányzás, a stressz, a túlzásba vitt 
munka egyre fokozottabban veszi igénybe szervezetünket. A szombati napokon 
szervezett egészségnap azok számára is lehetőséget nyújt, akik hétköznap nem 
tudják az orvosi szűrővizsgálatokat igénybe venni.

Budavárban, Pesthidegkúton, Máriareme-
tén nagyon sokan ismertük, szerettük őt. 
Toperczer Gyula hozzánk tartozott jellegzetes 
megjelenésével, lenyűgöző lexikális tudásá-
val, sokszor elgondolkodtató, szinte filozófusi 
szintű meghökkentő következtetéseivel.

Míg egészsége engedte, feleségével, Gi-
zikével állandóan úton voltak. Bárhol lehe-
tett velük találkozni, mindenkit ismertek és 
mindenki ismerte őket is. Magam – édesapja, 
Oszkár bácsi és édesanyja, Médy néni megbí-
zásából – figyeltem sorsukat, persze csak úgy, 
hogy ők ne érezzék.

Édesapját, néhai Toperczer Oszkárt rajon-
gásig tisztelte és szerette. Tőle tanulta, ho-
gyan kell súlyos betegséggel fegyelmezetten, 
tartással élni. Tőle tanulta mások szeretetét, 
a segítőkészséget és a becsületességet. Ahol 
csak tudott, mindig kész volt a segítségre és 
azt hitte, mások is ugyanolyanok, mint ő.

Búcsú Toperczer Gyulától Felavatták Móna István síremlékét
Sporttársak, barátok, tanítványok és a 
család jelenlétében november 8-án fel-
avatták a tavaly 69 éves korában elhunyt 
Móna István – kerületünk egykori lakó-
jának – olimpiai és világbajnok öttusázó, 
vívó, edző, sportvezető síremlékét. A 
budapesti Farkasréti temetőben Bakonyi 
Péter világbajnok, olimpiai bronzérmes 
kardozó és Kamuti Jenő olimpiai ezüst-
érmes tőröző, a Nemzetközi Fair Play 
Bizottság elnöke, a Magyar Olimpiai 
Bizottság elnökségi tagja idézte fel a 
nagyszerű sportember alakját. A sírem-
léket támogatók segítségével a család 
emeltette. Kiss György Munkácsy-díjas 
szobrász alkotásán az olimpiai öt karika 
és fáklya látható.

A Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bi-
zottság által szervezett ünnepségen jelen 
volt sok más, a két sportághoz kötődő 
jeles személyiség mellett Balczó András 
és Török Ferenc, az öttusa aranycsapat 
másik két tagja, valamint Fábián László, 
Szabó Bence és Kulcsár Krisztián. Móna 
István tavaly július 28-án hunyt el. Öttusá-
zóként a válogatottal világbajnoki címet 
szerzett 1963-ban, 1965-ben, 1966-ban és 
1967-ben, egyéniben egyszer negyedik, 
kétszer ötödik volt. A mexikóvárosi olim-
pián tagja volt az aranyérmes csapatnak, 
egyéniben pedig hetedik lett.

Gyulának nem lehetett úgy történetet vagy 
viccet mesélni, hogy ne kapjunk viszont tőle 
legalább három másikat. Az ifjakkal és gyere-
kekkel is értette a szót. Olvasótáborunk rend-
szeres látogatója volt, míg egészsége engedte. 
Bár ő volt a hajtogatás mestere, néha bizony 
hajthatatlannak bizonyult. Gyülekezetünknek 
és lelkészünknek, Fodor Viktornak is sokat se-
gített, amikor csak tudott.

A feltámadott Urunk adta reménységgel bú-
csúztunk tőle templomunkban, ahol gyermek-
kori barátja, Herczog Csaba evangélikus lelkész 
végezte az ilyenkor – a barátnak különösen – 
nehéz szolgálatot a 73. Zsoltár 23-25. verse alap-
ján: „De én mindenkor veled vagyok, te fogod az én 
jobb kezemet. Tanácsoddal igazgatsz engem, és az-
után dicsőségedbe fogadsz be engem. Kicsodám van 
az egekben? Náladnál egyébben nem gyönyörködöm 
e földön!”� Békés Tamás

a Pesthidegkúti Evangélikus Egyházközség felügyelője

Helytörténet az emléktáblákon
A Budapesti Városvédő Egyesület II. kerületi cso-
portjának szervezésében Tőry Klára fotótörténész, 
és Czaga Viktória helytörténész november 21-én 
18 órától előadást tart Helytörténet az emléktáb-
lákon – II. kerület (Pesthidegkút) címmel. Min-
den érdeklődőt szeretettel várnak a Klebelsberg 
Kultúrkúriába (1028 Templom u. 2–10.).

Hol-Mi vásár a Kultúrkúriában. A Budaligeti 
Polgári Kör bolhapiacot szervez a Klebelsberg Kultúrkúriában 
(Templom utca 2-10.) november 26-án szombaton 9 és 12 
óra között. A megunt, feleslegessé vált holmikat bárki áruba 
bocsáthatja a portával szembeni Barbakanban. Helyfoglalás 
8-9 óra között, asztalt a 9 óráig tudnak biztosítani. Saját 
asztal, vagy állvány a hely erejéig elhelyezhető. Az árusítási 
szándékot előre kell jelezni.  További információ és jelentkezés: 
Simon Imre, tel/fax: 376-9325, 06 20 805-4942, 06 70 652-
5959; e-mail: imericus3@t-online.hu

Községház utcai rendelő
November 26.

Amint azt előző lapszámunkban is jeleztük, Láng Zsolt polgármes-
ter kezdeményezésére lakossági szűrővizsgálatokat szerveznek 
a II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatánál. November 
26-án a Községház utcai rendelőben várják a II. kerületi lakosokat. 
	

A belgyógyászaton anyagcsere-
betegségek – cukorbetegség, elhízás, 

magasvérnyomás betegség, és szív- és érrendszeri 
betegségek irányában fennálló kockázatok szűrését 
végzik. Képzett dietetikus étrendi tanácsokkal szol-
gál az előbbiekben felsorolt betegségek kiegészítő 
kezelése érdekében. Testzsírmérésre is sor kerül.
A vastagbélrák nem mindig okoz tüneteket, ezért 
fontos a szűrővizsgálata, ami székletmintából 
történik. A szűrőnapokon erre alkalmas tartályt 
osztanak ki, amelybe otthon két egymást követő 
alkalommal ürített székletből mintát kell elhelyezni. 
Ha a vizsgálat során vért találnak a székletben, 
az még nem jelent feltétlenül vastagbélrákot. 
Ilyenkor viszont további vizsgálatra van szükség. 
A mintaleadás további részleteiről a helyszínen 
adnak majd útmutatást.
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KLASSZIK

www.klasszikcd.hu

CD - SACD - KÖNYV - KOTTA

CD, DVD újdonságok, ritkaságok.
Óriási választék. Kedvező árak.

Világhírű kiadók, előadók.
Alia Vox, harmonia mundi, Hyperion

tel: +36 20 393 2593
e-mail: info@klasszikcd.hu
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A rejtvény fő soraiban Gustave Flaubert szavait rejtettük el. 
A 2011/20. számban megjelent rejtvény megfejtése: „Az ajándék sosem 
árt meg az egészségnek”. A helyes megfejtést beküldők közül három 
kedves olvasónkat sorsoltuk ki, akik a (postaköltséggel együtt) 5 000 Ft 
értékű minőségi klasszikus zenei CD-t kapnak a KlasszikCD kínálatából: 
Boros Ilona, Fabriczy Gabriella és Tóth Mihály. Gratulálunk, a nyere-
ményeket postán kapják meg. Zenei érdeklődési területüket igény szerint 
a 06 20 393-2593-as számon jelezhetik. Várjuk megfejtéseiket a „Budai 
Polgár rejtvénye”, 1022 Bimbó út 1-5. vagy peter.zsuzsanna@
masodikkerulet.hu címre legkésőbb 2011. december 2-ig.

A pontgyűjtő füzeteket a Mammut Bevásárló- és Szórakoztató Központ
információs pultjainál szerezheti be. www.mammut.hu

Nagy őszi nyereményjáték 
a Mammutban!

Gyűjtse a pecséteket szorgalmasan, a betelt füzeteket 2011. november 20-ig 
este üzletzárásig tudja bedobni a kijelölt ládák egyikébe!

Minden 5000 Ft-nyi számlaérték egy pecsétet ér, ezekből összesen 
5 darabot kell összegyűjteni a játékban való részvételhez – ezután már csak 

olvashatóan ki kell tölteni az adatokat a pontgyűjtő füzetben amelyet 
– a benne foglalt jogi nyilatkozat elismeréseként is – saját kezüleg alá kell írni 

és bedobni a Bevásárlóközpontban elhelyezett gyűjtőládák valamelyikébe.

Jöjjön el 2011. november 24-én reggel 6-10 között a Mammut II. elé, és nézze 
élőben a Neo FM Bumeráng csapatát, akik innen közvetítik aznapi adásukat, 

és 9 óra körül kihúzzák őszi nyereményjátékunk nyerteseit!
6:00–9:00 Őskori olimpia 
–mindenkit őskori öltözékben 

várunk, aki szeretne részt venni 
a játékban az értékes 

nyereményekért!

9:00 Sorsolás 
A Mammut Bevásárló- 

és Szórakoztató Központ 
őszi nyereményjátékának 

közjegyző előtti 
sorsolása.

Nyeremények:

Fődíj: 1 db Lexus CT 200 h 

személygépkocsi

További nyeremények:

1 db 1.000.000 Ft-os Miele utalvány, 

melyet a Saturn Mammutban 

vásárolhat le 

2011. december 31. napjáig

6 db Apple iPad2 

Wi-Fi + 3G, 16Gb

Sorsolás: 2011. november 24. 6:00-10:00 között 
ÉLŐBEN a Bumeráng műsorában a Mammut II. 

főbejárata előtti üvegstúdióban!
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 ÁLLÁS, MUNKA 
Megbízható, leinformálható középkorú hölgy 
takarítást, házvezetést, vasalást vállal rugal-
mas időbeosztással, akár hétvégén is. Baradlai 
Mariann, tel.: 06 30 244-9876
Egyházak és közgyűjteményes múzeumok fa-
szobrászati műtárgyaival (bútorok, aranyozott 
szobrok, oltárok és díszkeretek) foglalkozó ok-
leveles restaurátor munkát vállal. Tel.: 06 20 
475-2835, szathmary.peter@gmail.com
Családokhoz közvetítünk leinformálható bé-
biszittereket, idősgondozókat, házvezetőket. 
Micimackó. www.micimacko.net. Tel.: 243-8280, 
06 20 528-4852, 413-1536
Gyermekfelügyeleti, asszisztensi, recepciós 
munkát vállalok pszichológiai, pedagógiai ké-
pesítéssel. Tel.: 06 30 440-1368
Alsó tagozatos tanuló délutáni tanítását vállalja 
leinformálható nyugdíjas tanítónő. Tel.: 06 20 
512-1201 vagy este: 333-9664.
Precíz, intelligens leinformálható középkorú 
nő (bejárónői) lakástakarítást, nagytakarí-
tást vállal. Tel.: 06 20 443-0993
Magánlakás takarítását vállalja megbízható, 
nagy gyakorlattal rendelkező takarítónő. 
Érdeklődni: Metz Máté, tel.: 06 20 349-5395.
Margit fodrászat fodrászokat keres a II.kerület, 
Török u. 4. szám alatti üzletbe: 06 20 480-5780

 OKTATÁS 
RING AUTÓS-MOTOROS ISKOLA. Örülünk, ha 
ránk találsz, bizalmadat megszolgáljuk. www.
budairing.hu
Félnapos BÖLCSI-OVI előkészítő csoportok in-
dulnak 1–2–3 éveseknek heti 2–3 délelőtt, ill. 
délután új játszóházunkban. HABAKUKK: 06 
30 958-8629.
ISKOLA KIADÓ. Dél-Budán a Fehérvári út–Kocsis 
utca sarkán külön bejáratú, földszinti, 350 m²-
es, 6 tantermes iskola bármilyen oktatási célra, 
kedvező áron. Tel.: 06 30 984-0330
Basszusgitár- (jazz, funk, rock, blues) és klas�-
szikusgitár-oktatás diplomás tanárnál. Tel.: 06 
30 641-7870
NÉMETOKTATÁS SZEMÉLYRE SZABOTTAN. 
BESZÉD- ÉS ÍRÁSKÉSZSÉG-FEJLESZTÉS, AKÁR 
PERFEKT NYELVTUDÁSÁNAK SZINTEN TARTÁ-
SA. TEL.: 201-5595, 06 20 928-1994. GYORS 
TANULÁS, FEJLŐDÉS.
Olasz és portugál nyelv oktatása garanciával, dip-
lomás tanártól, minden szinten. Tel.: 06 30 982-0244
OLASZ, ANGOL nyelvoktatás egyénre szabott 
módszerekkel diplomás nyelvtanártól. Tel. 06 
30 975-8013

Nyelvvizsgáztatói tapasztalatokkal rendelkező 
egyetemi tanár nyelvvizsga-felkészítést vállal 
angol nyelvből. Tel.: 06 30 327-0221
Angoltanár 25 éves tapasztalattal vizsgákra 
felkészít egyénileg. ORIGÓ, BME,CAMBRIDGE. 
Tel.: 06 30 343-8351 
Angol, német, spanyol és francia nyelvet tanítok. 
Nyelvvizsgára felkészítek. Bimbó út közelében. 
Tel.: 394-4423
MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS, KORREPE-
TÁLÁS, KÖZÉPSZINTŰ ÉS EMELT SZINTŰ 
ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTÉS. TÖBB MINT 
HÚSZ ÉVES GYAKORLAT. TEL.: 213-7747, 
06 20 518-2808
MATEMATIKATANÍTÁST, ÉRETTSÉGIRE VALÓ 
FELKÉSZÍTÉST VÁLLALOK NAGY GYAKOR-
LATTAL. HÁZHOZ MEGYEK. TEL.: 06 20 
941-7907
MATEMATIKA-, FIZIKA-, INFORMATIKA-, 
KÉMIA-, STATIKATANÍTÁS középiskolai tanártól. 
Weblapkészítés. ÉRETTSÉGI MATEK. Tel.: 06 30 
709-2362, www.online-oktatas.com
Matematika szaktanár felkészítést vállal va-
lamennyi korosztály számára, referenciákkal. 
Vizsgafelkészítés, felzárkóztatás. Tel.: 06 30 
486-1027
KÉMIA- ÉS BIOLÓGIATANÍTÁS, KORREPETÁLÁS, 
KÖZÉP- ÉS EMELT SZINTŰ ÉRETTSÉGIRE FELKÉ-
SZÍTÉS GYAKORLOTT KÖZÉPISKOLAI TANÁRNÁL. 
TEL.: 06 30 264-5648

 INGATLAN 
MARBELLÁN 150 MÉTERRE a legjobb homokos 
TENGERPARTTÓL eladó 2 hálós, 2 fürdőszobás 
összkomfortos TENGERI PANORÁMÁS lakás 
garázzsal. Tel.: 06 70 282-4244
Garázs, automatizált kapuval, kedvező áron, 
hosszú távra kiadó a Csalán út elején. Tel.: 
200-8554, 06 30 351-9209
GARÁZS KIADÓ UDVARI BEJÁRATTAL A FIL-
LÉR UTCAI ISKOLÁNÁL. 8000 FT/HÓ. TEL.: 
325-8781, 06 30 619-7706
Garázs kiadó a Marczibányi térnél. Tel.: 316-4171, 
06 30 604-6898
Garázs kiadó a Hűvösvölgyi úton a Videoton-
nál: 2 db 24 m²-es egymás melletti AKNÁS, 
utcai, 2x20 m² előtérrel, víz, villany, fűthető. 
niedermaierildiko@gmail.com
A Verseghy Ferenc utcában társasházban terem-
garázs-férőhely eladó. Tel.: 06 20 251-0582
Elcserélem a Dózsa György út 11.-ben lévő 
110 m²-es (szuterén) faburkolatos, 3 m bel-
magasságú, világos üzlethelyiségemet 13,2 
millió értékben lakásra. Tel.: 394-3030, 06 70 
317-9676

A Millenárisnál másfél szobás exkluzív, déli, új 
építésű lakás bútorral 90 000 Ft-ért kiadó. Tel.: 
06 20 216-3485
KIADÓ. Gyönyörű rózsadombi 130 m²-es lakás 
kiadó (sorház). Kétszintes, négyszobás, panorá-
más. Garázs és szép kert van. Telefon: 201-2994. 
Mobil: 06 70 383-0386.
Decemberben költöző négytagú amerikai 
család számára keresünk hosszú távra 
kiadó luxus 4–5 hálószobás családi házat, 
ikerházat, 3500–4500 Euró. Tel.: 316-9408, 
06 20 543-3333, www.startingatlan.hu
A Zsigmond térnél 57 m²-es 1 szoba + 
2 félszobás távfűtéses, felújított, beren-
dezett lakás 65 000 Ft/hó + rezsiért 2 
hölgynek vagy házaspárnak kiadó. Tel.: 
06 20 249-9122
Készpénzért vásárolok reális áron 1,5–2 szobás 
jó adottságú lakást rendezett házban magán-
személyként a II. kerület zöldövezetében. Tel.: 
06 20 942-4324
VENNÉK 100–120 m²-es jó állapotú teraszos 
vagy kertkapcsolatos háromszobás lakást kész-
pénzért. Tel.: 06 70 454-6127
Garzont vennék Rézmálon önálló mérőórákkal 
9–10 millióért. Tel.: 376-8944, 06 30 333-2823, 
16–20 óra között.
Az I., Hunyadi János úton gyönyörű házban 
I. emeleti 90 m²-es cirkós lakás eladó. 26,5 
M Ft. Tel.: 06 20 932-5005
A II., Széna téren rendezett épületben IV. emeleti 
80 m²-es erkélyes, panorámás, felújítandó lakás 
17,9 millióért eladó. Tel.: 06 20 967-5691
A II. kerület nyugodt utcájában, de jó köz-
lekedésű helyen 11 éves lakás 85 M Ft-ért 
+ dupla garázs tulajdonostól eladó. Tel.: 
326-0715
A II., Fazekas utcában liftes épület III. emele-
tén 60 m²-es egy plusz két félszobás, loggiás, 
igényesen felújított lakás 21,9 millióért eladó. 
Tel.: 06 20 967-5691
Eladó/kiadó a II., Rózsahegy u. 3/a sz. alatt 
egy I. emeleti, utcafronti 25 m²-es garzon-
lakás 12 M Ft-ért és eladó egy felújított 
földszinti, utcafronti 49 m²-es kétszobás 
lakás 8 m²-es tárolóval 15 M Ft-ért. Tel.: 
316-6901, 428-1406
Eladó a II., Rózsahegy u. 3/a-ban egy föld-
szinti, utcafronti 49 m²-es felújított lakás 
15 M Ft-ért, eladó az Andrássy út 46.-ban 
parkra néző II. emeleti lakás 44 M Ft-ért. 
Tel.: 06 20 478-4437, 06 30 536-7208, 316-
6901, 428-1406
Pasaréti villaház felső szintje eladó. 136 m², intim 
terasz, két kocsibeálló. A lakás fel van újítva, a 
tetőtér megvehető (114 m²). Ára 79 M Ft. Ingat-
lanosok kíméljenek. Tel.: 06 30 390-9102
A II., Ribáry utcában II. emeleti 51 m²-es 
kétszobás, világos, hangulatos lakás eladó. 
25,9 M Ft. Tel.: 06 30 960-8862
Rózsadombon eladó egy kétszintes 160 m²-
es ötszobás, panorámás, igényesen felújított 
gyönyörű öröklakás 59,5 M Ft-ért. Tel.: 06 70 
601-9558
II., Rózsadombon örökpanorámás 100 m²-es 
háromszobás összkomfortos lakás tulajdonostól 
eladó. Tel.: 06 30 683-0615
A Rózsadomb szívében, csendes zöldövezetben, 
kiváló közlekedésnél igényes kialakítású, hat 
teraszos 2 garázsos 320 m²-es ház (iker) 249 
M Ft-ért eladó. Tel.: 06 30 385-7273
II., Törökvészen 240 m²-es családi ház 98 millióért 
eladó. Tel.: 06 20 967-5691
A II., Szemlőhegy utcánál 1100 m²-es telken 
családi ház (120 m²-es panorámás plusz két kis 
lakás) 149 millióért eladó. Tel.: 06 20 967-5691

A II., Furulya utcában 49 m²-es kétszobás, étke-
zőkonyhás, franciaerkélyes II. emeleti jó állapotú 
lakás tárolóval 18,4 millióért eladó. Tel.: 06 20 
967-5691
BUDAGYÖNGYE mellett panorámás 75 m²-es 
lakás + 30 m²-es terasz + garázs eladó. Tel.: 
06 20 919-1818
A II., Szeréna úton 130 m²-es négyszobás, 
nagy teraszos lakás eladó: 67 M Ft. Tel.: 06 
30 960-8862
A II., Nagybányai úton 88 m²-es háromszo-
bás, erkélyes (16 m²), igényesen felújított lakás 
gépkocsibeállóval 39,8 millióért eladó. Tel.: 06 
20 967-5691
A II., Cseppkő utcában kétszintes, 1 + 3 
hálós, bővíthető szélső sorház kerttel, ga-
rázzsal eladó. 76 M Ft. Tel.: 06 20 932-5005
MÁTYÁSHEGYEN CSENDES ZSÁKUTCÁBAN 
KÉTLAKÁSOS CSALÁDI HÁZ 200 NÉGYSZÖG-
ÖLES KERTTEL TULAJDONOSTÓL ELADÓ. TEL.: 
06 70 454-6127
XIV., Herminamezőn II. emeleti 40 m²-es egy-
szobás, jó állapotú lakás gépkocsibeállóval 9,9 
millióért eladó. Tel.: 06 20 967-5691
A Balatontól 20 km-re panorámás 33 ha erdő-
mező, nagy opportunity, eladó. http:/ingatlannet.
hu/999897, tel.: 06 30 390-4090.
ELADÓ TÓALMÁSON 2264 m² BEKERÍTETT 
ÜRES TELEK. A TELKEN VÍZ, VILLANY, A TE-
LEKHATÁRON TELEFON, A FALUBAN TER-
MÁLFÜRDŐ. IRÁNYÁR: 2 150 000 FT. TEL.: 
06 20 923-3109, 06 70 258-0000
KERESÜNK-KÍNÁLUNK ELADÓ-KIADÓ LA-
KÁSOKAT, HÁZAKAT, IRODÁKAT, VILLÁKAT, 
TELKEKET KEDVEZŐ FELTÉTELEKKEL, 17 ÉVES 
TAPASZTALATTAL. Tel.: 315-0031, 06 70 944-
0088, amadex@amadex.hu
PIRAMIS (INGATLANKÖZVETÍTŐ HÁLÓZAT 
VEZÉRKÉPVISELET: 1025 VERECKE ÚT 8.) 
AKÁR VENNE, AKÁR ELADNA. JÖJJÖN EL 
EGY KÖTETLEN BESZÉLGETÉSRE HOZZÁNK. 
TEL.: 335-5965, www.piramisingatlan.
hu. VÁRJUK SZERETETTEL! JÖJJÖN VAGY 
HÍVJON!
INGATLANOK ELADÁSÁT VÁLLALJUK A KERÜ-
LETBEN, TÖBB ÉVES TAPASZTALATTAL. TEL.: 
06 70 523-1969, SCHMIDT PÉTER, www.
budaihegyek.hu
KIADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT KERESÜNK 
40–120 EZER FORINT KÖZÖTT! ALBÉRLET-
PONT, A BÉRBEADÁS SZAKÉRTŐJE! www.
alberletpont.hu, tel.: 06 70 383-5004, 351-
9578.
Budai zöldövezeti ingatlanok tárháza. PIRAMIS 
ingatlanközvetítő hálózat: www.flam.ingat-
lanönki.hu eladóknak, keresőknek. Tel.: 06 30 
954-3585
A II. kerületben  keresünk eladó-kiadó ingatla-
nokat ügyfeleink részére. www.ebeningatlan.
hu, tel.: 06 20 320-5390.
A BUDAI NEW YORK INGATLANIRODA KERES 
ELADÓ VAGY KIADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, 
IRODÁKAT. TEL.: 06 30 530-5338, www.
pesti-budai.hu

 EGÉSZSÉGÜGY 
KARÁCSONYRA RELAX KUCKÓ MASSZÁZS 
AJÁNDÉKUTALVÁNY! 9-ET FIZET, 12-T KAP. 
(A bérletet két személy is felhasználhatja, azonos 
árban lévő masszázskombináció is lehetséges!) 
TALPMASSZÁZS, GYÓGYMASSZÁZS + EGYÉB 
MASSZÁZSFAJTÁK! Tel.: 06 30 325-4590, 
www relax-kucko.hu
Dr. Vág János fogszakorvos a VII., Damjanich 
u. 31/a sz. alatt rendel. Előzetes időpont-egyez-
tetést a 06 20 341-5980 vagy a 321-6819-es 
telefonszámon kérek.

APRÓHIRDETÉS, lakossági: 10 szóig 1600 Ft + 25% áfa, 11–20 szóig sza-
vanként +160 Ft + 25% áfa; Apróhirdetés, közületi: 4600 Ft + 25% áfa; 
Apróhirdetés-felvétel: személyesen, készpénzfizetéssel rendezve, Ügyfélszolgálati 
Központ, 1024 Margit krt. 47–49., tel.: 346-5627, 346-5625; ügyfélfogadás: 
lásd a 2. oldalon a Lakosságszolgálati Csoportnál.
KERETES HIRDETÉS: színes: 1/1 old. = 280 000 Ft, 1/2 = 150 000 Ft,
1/4 = 90 000 Ft, 1/8 = 55 000 Ft, 1/16 = 23 000 Ft; fekete-fehér:
1/1 old. = 230 000 Ft, 1/2 = 125 000 Ft, 1/4 = 75 000 Ft, 1/8 = 48 000 Ft,
1/16 = 19 000 Ft. Árainkat további 25%-os áfa terheli. Hat megjelenéstől 
15%, 11-től 20% kedvezmény. Új hirdetőink első hirdetésének árá-
ból, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. Kereteshirdetés-felvétel: átutalással; 
telefon/fax: 316-3410, ludwig.dora@masodikkerulet.hu.
Hirdetésfelvétel következő számunkba: 2011. november 23-án 12 óráig.

Hirdessen a

Apróhirdetések
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FOGSOROK, HIDAK, KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA SO-
RON KÍVÜL. FOGSZABÁLYOZÓ, FOGFEHÉRÍTŐ. 
MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ HÁZHOZ ME-
GYÜNK! HÉTVÉGI ÜGYELET. FOGÁSZATI HÁTTÉR 
BIZTOSÍTOTT! TÓTHNÉ HŰVÖS KATALIN FOG-
TECHNIKUS MESTER, 1013 BP., KRISZTINA KRT. 
51., FSZT. 1. MOBILTELEFON: 06 30 222-3016
A SZAKORVOSI TŰ/LÉZERAKUPUNKTÚRA A 
LUKÁCS GYÓGYFÜRDŐBŐL A RÓZSADOMB 
CENTER ÜZLETKÖZPONTBA KÖLTÖZÖTT. BE-
JELENTKEZÉS: 326-1788, 06 20 922-5058, 
DR. KERTÉSZ MÁRIA, dr.kertesz.maria@
chello.hu, http://akupunktura.mimnet.hu
Csontkovács-akupresszőr rendel a Szilágyi 
Erzsébet fasor 51. alatt, a Körszálló mellett 
csütörtökönként 14–18 óráig. Idegbecsípő-
dések, ízületi blokkok, porckorongsérvek, 
nyaki eredetű szédülések megszüntetése. 
Fülakupunktúrás fogyókúra. Dr. Garzó Péter 
természetgyógyász, www.drgarzo.segitek.
hu, tel.: 06 30 945-8477.
Svéd masszázs, sportmasszázs, ízületi fáj-
dalmak enyhítése, nyak-, hát-, derék-, japán 
masszázs. Házhoz is megyek. Kedvezmények. 
Tel.: 06 20 419-2471, www.masszirozas.eu
Masszőr házhoz megy. Tel.: 06 30 356-4613
GYÓGYPEDIKŰR, manikűr, KOZMETIKA 
(szempilla-, szemöldökfestés, arcmasszázs, 
gyantázás) otthonában. Hétvégén is. Tel.: 
06 30 206-4801
Sóbarlangi látogatást, bérletet ajándékoz-
zon karácsonyra. 10 alkalom 10 000 Ft/45 
perc. Légúti betegségek gyógyítása. II., 
Kertváros u. 65. Tel.: 06 30 504-0313
GECSE ANDREA PSZICHOLÓGUS RENDELÉ-
SE A HŰVÖSVÖLGYBEN: 06 70 311-2781. 
www.pszichtanacsadas.hu. KAPCSOLATI 
PROBLÉMÁK, CSALÁDI KRÍZISEK, SZORON-
GÁSOS ZAVAROK KEZELÉSE, KONZULTÁCIÓ, 
TANÁCSADÁS, RELAXÁCIÓ.
DR. APOSTOL ÉVA BŐRGYÓGYÁSZATI MA-
GÁNRENDELÉSE: PESTHIDEGKÚT, KÖZSÉG-
HÁZ U. 12., CSÜTÖRTÖK 16–18-IG. TEL.: 06 
30 972-6272
GYÓGYTORNA, amely mozgásszervi fáj-
dalmait csökkenti, beszűkült ízületeit ki-
mozgatja, gyenge izmait megerősíti. www.
pasaretigyogytorna.hu, tel.: 06 70 330-1371

 VÍZ–GÁZ–VILLANY 
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI GYORS-
SZOLGÁLAT! Minden típusú csatornák, 
fürdőszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciával. 
Tel.: 228-6193, 06 30 921-0948
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Lefolyók, 
csatornák gépi tisztítása azonnal, falbon-
tás nélkül. Lefolyórendszerek, csatornák 
építése, javítása, cseréje. Tel.: 228-6193, 
06 30 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. kerületieknek azonnal. 
Több évtizedes gyakorlattal, falbontás nélkül. 
Tel.: 06 30 940-0748, 227-7210
Duguláselhárítás, víz-, gáz-, központifűtés-
szerelés, ázások, csőtörések megszüntetése. 
Tel.: 402-4330, 06 20 491-5089
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Kiss duguláselhárító 
Nagy duguláselhárítást is vállal a hét minden 
napján. Tel.: 212-7035, 06 20 939-2872
VÍZ-, FŰTÉSSZERELÉS, burkolás, teljes fel-
újítás, ázások megszüntetése. Készülékek 
javítása, cseréje garanciával. Balázs János 
épületgépész technikus. Tel./fax: 362-4050, 
06 20 917-0697
VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, WC-
CSÉSZÉK, WC-TARTÁLYOK cseréje, javítá-
sa. Mosó-, mosogatógépek bekötése. Tel.: 
06 30 447-3603
FÉG KÉSZÜLÉKEK, CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, 
KONVEKTOROK javítása, VILLANYBOJLER 
vízkőtelenítése, csapok javítása garanciával. 
Tel.: 359-5033, 06 30 924-8010
KISS ERNŐ ÉS FIA VÍZ-, GÁZ-, FŰTÉS-, 
KLÍMA-, KÉMÉNYSZERELÉST TERVEZÉSSEL, 
KIVITELEZÉSSEL, ENGEDÉLYEK, EGYÉB 
ÜGYINTÉZÉSEK. PONTOS, PRECÍZ KIVITE-
LEZÉS GARANCIÁVAL. ÁR MEGEGYEZÉS 
SZERINT. TEL.: 06 20 923-3109, 06 70 
258-0000
GYORSSZOLGÁLAT 0–24-IG. Hétvégén is! 
Víz-, gáz-, fűtésszerelés, duguláselhárítás. 
Azonnali kiszállással, korrekt áron. Tel.: 06 20 
341-5522, 06 70 777-6398
Tisztelt hölgyem, uram! Megbízható, korrekt 
szerelő vállal víz-, fűtésszerelést, gázkészülék-
javítást. Duguláselhárítást a nap bármely szaká-
ban! Már 13 éve az Önök szolgálatában. Most! 
30%-os akció! Tel.: 402-0627, 06 20 433-1628
V Í Z S Z E R E L É S,  V I L L A N Y B O J L E R E K 
VÍZKŐTELENÍTÉSE, CSERÉJE, fürdőszobák, 
vécék javítása, felújítása, szerelvények cseré-
je, felszerelése. Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06 30 
655-8074
VÍZ-, FŰTÉSSZERELÉS. Csöpögéstől generálkivite
lezésig, duguláselhárítás azonnal, csatornaépítés 
földmunkával. Tel.: 06 70 545-1869
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gázszivár-
gás és CO műszeres vizsgálata. Tamási József 
gázszerelő, II., Lorántffy Zsuzsanna út 5. Tel.: 
214-1606, 06 20 926-5362
GÁZ-, VÍZ-, FŰTÉSSZERELÉS, GÁZKÉSZÜLÉKEK 
JAVÍTÁSA, cseréje, gázvezeték tervezése, 
gázmű engedélyezése. Fűtésrendszer ki-
építése. Nagy László épületgépész, tel.: 06 
30 944-6513, e-mail: info@nl-gaz.hu, web: 
www.nl-gaz.hu
VILLANYSZERELÉS, BOJLEREK, VILLÁMHÁRÍ-
TÓK SZERELÉSE, JAVÍTÁSA ANYAGBESZER-
ZÉSSEL, GARANCIÁVAL. TEL.: 310-4018, 06 
20 915-2678

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 
Tel.: 06 20 934-4664, 246-9021. Elmű által 
minősített vállalkozás.
Villanyszerelés, javítás, felújítás, kapcsolók, 
lámpák cseréje precízen, alacsony áron, 
garanciával. Tel.: 200-9393, 06 30 333-6363, 
Boda Zsolt villanyszerelő.

 LAKÁS–SZERVIZ 
TETŐ VÍZ- ÉS HŐSZIGETELÉSE, 10–15 ÉV 
GARANCIÁVAL ÉPÜLETFELÚJÍTÁS HŐSZI-
GETELÉSSEL. 21 ÉVES VÁLLALKOZÁS. VIA-
ÉPSZAKKER KFT., 1022 TÖRÖKVÉSZ ÚT 16/B, 
TEL.: 326-5312.
Bádogos és tetőfedések, magas- és lapostetők 
javítása 1986 óta. Budai kisiparos. Tel.: 06 20 
944-9015, 249-2664
Dryvit hőszigetelés, nyílászárócsere és szigetelés. 
Teljes körű lakásfelújítás, pályázatírás! Tel.: 06 
70 510-7868
LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZO-
LÁST, TAPÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, 
PARKETTALERAKÁST, PARKETTACSISZOLÁST, 
PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKAR
TONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VILLANYSZE 
RELÉST, KŐMŰVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT 
VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.: 
202-2505, 06 30 251-3800
Festés, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, 
laminált lerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, 
referenciával. Tel.: 06 30 942-4735, 360-2345, 
Pap Gábor.
Lakásfelújítás! Festés-mázolás, kőművesmun-
kák, burkolás! Közületnek is. Tel.: 06 70 563-0293
Festés, mázolás takarítással, garanciával. Takarí-
tás, ablakpucolás. Tel.: 06 30 212-6107
Szobafestést – tisztasági festést vállalunk. 
500 Ft/m² áron, anyaggal együtt. Tel.: 06 30 
867-7790, 06 70 297-6557
GARÁZS- és bejárati kapuk, kapunyitó 
automatikák, zárszerelés, lakatosmunkák, 
kerítések. frimari@enternet.hu. Urbanek. 
Tel./fax: 214-7442, 06 20 978-7429
Riasztó, kaputelefon, síkmágnes kapuzár, távirá-
nyítású kapugép szerelése, díjmentes felmérés, 
árajánlat. IG. ELEKTRONIKA. Tel.: 06 30 964-
3538, 306-3516
LAKATOS-, ASZTALOSMUNKÁK. Ablak-ajtó-
zárak javítása. Konyhabútor, beépített szekrény, 
védőrácsok készítése. Tel.: 06 70 545-1869
LAKATOS-, VILLANY-, VÍZ-, GÁZMUNKÁK. 
JAVÍTÁS ÉS ZÁR SZERELÉSE. II., SZILÁGYI 
E. FASOR 31. TEL.: 06 20 546-6304
ZÁRAK SZERELÉSE, JAVÍTÁSA 0–24 ÓRÁIG. 
TEL.: 06 30 863-7680. MEGBÍZHATÓ MÉRNÖK.
FALFÚRÁS, szerelvényezés, javítás, villanysze-
relés lakásban precízen, garanciával. Nyugdí-
jasoknak árengedmény. Tel.: 06 30 333-6363

BEÉPÍTETT BÚTOROK (konyha, könyvespolc, 
gardrób) méretre készítése gyorsan és pontosan. 
Tel.: 06 30 548-1701
Asztalos-, lakatosmunkák készítéstől a legki   
sebb javításig. Hívjon bizalommal. Mindenre 
van megoldás. Tel.: 06 20 411-4349, 249-0329
ASZTALOS- ÉS LAKATOSMUNKÁK: KAPUK, 
BÚTOROK, AJTÓK, ABLAKOK JAVÍTÁSA, 
FELÚJÍTÁSA. ZÁRSZERELÉS. 1026 SZILÁGYI 
ERZSÉBET FASOR 31. TEL.: 06 20 546-6304
MŰBÚTORASZTALOS 40 éves gyakorlattal vál-
lalja antik, stílbútorok javítását, restaurálását, 
készítését. Tel.: 06 30 944-2206
Székek, bútorok nádazását (Thonet) és res-
taurálását vállaljuk. Tel.: 275-8875
Burkolás, fürdők, vécék, konyhák felújí-
tása, kőművesmunkák. Tel.: 367-2869, 06 
30 341-3423
Horváth Ákos ajtó-ablakdoktor. Mindenféle 
ajtók, ablakok illesztését, javítását, átalakítá-
sát, zárak cseréjét, szigetelését vállalom ga-
ranciával. Lakásfelújítás! A felmérés díjtalan. 
Tel.: 368-3604, 06 70 550-0269, www.
ajtoablakdoktor.hu
MŰANYAG ÉS FA NYÍLÁSZÁRÓK TELJES KÖRŰ 
FELÚJÍTÁSA, JAVÍTÁSA, KORSZERŰSÍTÉSE UTÓ-
LAGOS SZIGETELÉSSEL. KÉRJE AZ INGYENES 
FELMÉRÉST. TEL.: 06 30 687-2302
Ablaktisztítás, ajtó-ablak tisztítása, szigetelése, 
passzítása, zárcsere, általános javítások. Tel.: 
276-1805, 06 20 410-7695
Kerítés, kapu, korlát, lépcső, előtető, rács, gipsz-
karton, víz-, villanyszerelés. Tel.: 06 70 278-1818

 HÁZTARTÁSI GÉPEK 
HEGYVIDÉK GYORSSZOLGÁLAT! HŰTŐGÉPEK, 
AUTOMATA MOSÓGÉPEK, VILLANYBOJLEREK 
HELYSZÍNI JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL. A KISZÁL-
LÁS DÍJTALAN. SAMSUNG, LG, ELEKTROLUX, 
ZANUSSI SZAKSZERVIZ. TEL.: 286-1796, 06 
30 496-3938
HŰTŐGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN! Hazai, 
külföldi hűtőgépek javítása 37 éve, gyors-
szolgálati díj nélkül. Várhidi. Tel.: 250-0921, 
06 20 972-5032

 ELEKTRONIKA 
COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, kar-
bantartás, vírusirtás, alkatrészbeszerelés, bővítés 
ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal! Tel.: 
06 30 857-2653
SZÍNES TÉVÉK, LCD, PLAZMATÉVÉK javítása 
mindennap. Tel.: 243-9462, 06 30 940-1802, Paál.
TÉVÉJAVÍTÁS AZONNAL HELYSZÍNEN! Vil-
lamosmérnök végzettséggel, garanciával! 
Tel.: 06 20 531-7638
ANTENNASZERELÉS, javítás, DUNA, M2 átállítás, 
műholdas és földi telepítések. II/a előnyben! Tel.: 
201-5368, 06 20 537-6281

foglalkozások, programok,
félnapos ovielőkészítő csoportok

18 hónapos kortól
1022 Bp., Marczibányi tér 16. - Sportcentrum

30-9588-629
www. habakukk.hu, www.habakukkjatek.net
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SPEEDFITNESS
A LEGGYORSABB ÚT A TOPFORMÁHOZ

Fitlife Speedfitness Stúdió
Solymár, Várhegy u. 1. 

Bejelentkezés: 06 30 915-9390
LÁTOGASS EL A HONLAPUNKRA!

www.fitlifestudio.hu

KÖZELEDNEK AZ ÜNNEPEK, 
KEDVEZŐBBEK LETTEK BÉRLETEINK.

EZ A HIRDETÉS 500 Ft 
KEDVEZMÉNYT ÉR 

AZ ELSŐ BÉRLETBŐL

KARÁCSONYI 5 ALAKALMAS BÉRLET
24 000 FT

a gasztro vásár

Spájz
a gasztro vásár

2011. november    

26–27.
Millenár is, B csarnok, 10.00–18.00

szalonspicc • ál lat i • dunsz t • édes • fr iss • vegyespolc 

a  gasz t r o  vásá r

wamp.hu

Média támogatók: Támogatók:
mozi tv színház
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SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁST, LAKÁSKARBANTAR-
TÁST VÁLLAL MEGBÍZHATÓ SZAKEMBER. 
HÍVJON BIZALOMMAL! TEL.: 06 70 310-8246
VIDEÓK, ANTIK RÁDIÓK, MAGNÓK ÉS 
MIKROSÜTŐ SZERVIZE, TÉVÉ, DVD, HÁZI-
MOZI ÖSSZEÁLLÍTÁSA, ILLESZTÉSE. 1026 
BP., SZILÁGYI ERZSÉBET FASOR. 31. TEL.: 
06 20 546-6304

 REDŐNY 
Redőnyösműhely gyárt, javít mindenfajta 
redőnyt, reluxát, szalagfüggönyt, napellenzőt, 
szúnyoghálót. II. Kerület Kártya elfogadóhely! 
Tel.: 370-4932
REDŐNY, RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, NAP-
ELLENZŐ, SZÚNYOGHÁLÓ, FÜGGÖNYKARNIS 
KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA. TEL.: 356-4840, 06 
30 954-4894
MOTORRAL, AUTOMATA VEZÉRLÉSSEL 
redőnyök, redőnykapu, napellenzők, javítás, 
szerelés. Szénási László. Tel.: 06 20 985-1273, 
szenasiredony@gmail.com
Mindenféle redőnyök, rolók, szúnyoghálók és 
egyéb árnyékolók gyártása, javítása, forgalmazása 
– arnyekolok.hu. Tel.: 06 30 961-7061, 370-3282
REDŐNYÖSMUNKÁK, GURTNICSERE RÖVID 
HATÁRIDŐVEL, REDŐNY, RELUXA, SZÚNYOG-
HÁLÓ JAVÍTÁSA, KÉSZÍTÉSE. TEL.: 410-7924, 
06 20 934-5728
REDŐNY (ÚJ ÉS RÉGI) JAVÍTÁSA, KÉSZÍTÉSE, 
TELEPÍTÉSE. II., SZILÁGYI ERZSÉBET FASOR 
31. TEL.: 06 20 546-6304

 TÁRSASHÁZAK 
Társasházkezelés, közös képviselet ― korrekt, 
megbízható módon. FLOTT-HOME BT. Tel.: 274-
6135, 06 70 561-1174, czakoszilvia@gmail.com
2–5 EMELETES LÉPCSŐHÁZ TAKARÍTÁST, 
HÓELTAKARÍTÁST VÁLLALUNK. METZ MÁTÉ. 
TEL.: 06 20 349-5395
TÁRSASHÁZAK teljes körű képviseletét vállaljuk 
lelkiismeretes, precíz munkával, nagy gyakorlat-
tal. Tel.: 326-6177, 06 20 471-2926
Társasházak, figyelem! Ingyenes lépcsőház-
festés. A részletekért keresse fel honlapun-
kat: www.haztakaritas.hu, akciók rovat.

 KERT 
Fakivágás alpintechnikával 1983 óta a profi. 
Gallyazás, bozótirtás, szállítás. Gond Ferenc, 
tel.: 06 30 977-1745.
FALEVÉLSEPRÉST, ÁSÁST, KAPÁLÁST, GAZO-
LÁST, SÖVÉNYVÁGÁST, FŰNYÍRÁST VÁLLA-
LUNK. METZ MÁTÉ. TEL.: 06 20 349-5395
KERT-, TELEKRENDEZÉS: Metszés, permete-
zés, fakivágás, gallyazás, bozótirtás, talajcsere, 
gyepesítés, kerítés, járda, térkő lerakása. Egyéb, 
kerttel-telekkel kapcsolatos munkák kivitele-
zése garanciával. Tel.: 06 70 391-8976

FAKIVÁGÁS. BÁRMILYEN NAGYSÁGÚ VE-
SZÉLYES FÁK ÁGANKÉNTI LEBONTÁSSAL 
VALÓ KIVÁGÁSA. TEL.: 06 20 485-6547, 
KOVÁCS SÁNDOR.
FAKIVÁGÁS, FAVISSZAVÁGÁS, FASEBÉSZET, 
FAVESZÉLYTELENÍTÉS EMELŐKOSARAS AUTÓ-
VAL ÉS KÖTÉLTECHNIKÁVAL, SZAKÉRTELEM-
MEL, GYAKORLATTAL ÉS REFERENCIÁKKAL. Tel: 
0620/561-7063. E-mail: alpinkert@gmail.com
KERTGONDOZÁST, HÁZTAKARÍTÁST, fűnyírást, 
növényültetést, fakivágást, sövényvágást vállalok 
szakértelemmel, lélekkel. Tel.: 06 30 418-6663, 
gold333@freemail.hu
Kertépítés, kertfenntartás, sövénynyírás, per-
metezés, fakivágás, automata locsolórendszer 
telepítése garanciával. Tel.: 06 30 323-0028
Őszi kerttakarítás, őszi metszések, kert-
ápolás, öntözőrendszer téliesítése-
karbantartása nagy tapasztalattal, valódi 
szakértelemmel kertészmérnöktől. Tel.: 06 
20 561-7063, alpinkert@gmail.com

 SZOLGÁLTATÁS 
Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvar-
vállalás. Tel.: 403-9357, 06 20 972-0347, 06 
30 589-7542
INGYEN ELSZÁLLÍTOM HÁZTARTÁSI, ELEKT-
RONIKAI GÉPEIT, TÁRSASHÁZAK, CÉGEK 
REKULTIVÁLÁSA NONSTOP. TEL.: 06 20 933-6405
20 éve... Kretz Kft. Konténeres sitt-, szemét- és 
hulladékszállítás 4, 6, 8, 10 m³-es konténe-
rekkel. Gépi földmunka, tereprendezés. Sóder, 
homok, termőföld szállítása. Tel.: 376-9926, 
06 30 991-7739
A Petneházy Club Hotelban júliusi ÜDÜLÉ-
SI JOG tulajdonostól ELADÓ. Érdeklődés: 
bkzspe@gmail.com

 MŰGYŰJTÉS 
MOSZKVA TÉRI ÜZLETEMBER KÉSZPÉNZÉRT 
VÁSÁROL ANTIK BÚTOROKAT, FESTMÉNYEKET, 
PORCELÁN, BRONZ, EZÜST DÍSZTÁRGYAKAT, 
ÓRÁKAT, LAKBERENDEZÉSI TÁRGYAKAT, CSIL-
LÁROKAT, HÁBORÚ ELŐTTI KÉPESLAPOKAT, 
HAGYATÉKOT. TEL.: 315-1582, 06 20 324-2703
KELETI SZŐNYEG- ÉS MŰTÁRGYBECSÜS 
VÁSÁROL RÉGI KELETI SZŐNYEGEKET, SÉRÜLT 
ÁLLAPOTBAN IS. A KISZÁLLÁS DÍJTALAN. Tel.: 
06 30 456-3938
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol 
festményeket, régi pénzeket, kitüntetéseket, 
porcelán- és ezüsttárgyakat, bútorokat, köny-
veket, teljes hagyatékot. II., Frankel Leó út 12. 
Tel.: 316-6461, 06 20 391-5543, Gyulai Tamás.
Hagyatékfelvásárlás! Saját részre és gyűj-
tőknek vásárolok könyveket, festményeket 
és porcelánokat. www.antikfelvasarlas.hu, 
regisegfelvasarlo@gmail.com, Németh Ba-
lázs, tel.: 06 30 202-3249

BÉLYEGET, BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET (ma-
gyar, külföldi, tematikus stb.) leveleket, képes-
lapokat vásárolok gyűjteményembe. Hétvégén 
is! Tel.: 06 20 947-3928
Mindennemű régiséget vásárolok díjta-
lan kiszállással, értékbecsléssel, helyszíni 
készpénzfizetéssel. Hívjon bizalommal. Tel.: 
06 70 663-9730, 06 20 530-4502

 VÉTEL, ELADÁS 
Motoros, kabinos kishajó eladó. 5 m x 1,5 
m, duplafalú, hőszigetelt, beépített villany, au-
tomata fenékszivattyú. Ára: 650 ezer forint. Tel.: 
06 30 250-4557
BÉLYEGET, PAPÍR- ÉS FÉMPÉNZT, KÉPESLAPOT, 
PORCELÁNT, KÖNYVEKET, RÉGISÉGEKET VÁSÁ-
ROLUNK. VI., ANDRÁSSY ÚT 16. TEL.: 266-4154
KÖNYVEKET, KÖNYVTÁRAKAT (RÉGIT, ÚJAB-
BAT) ANTIKVÁRIUMUNKNAK VÁSÁROLOK. 100 
KÖNYVTŐL DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL. TEL.: 06 
20 425-6437
KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK vétele ingyenes 
kiszállással. KÖZPONTI ANTIKVÁRIUM. Tel.: 
317-3514
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyűjteményem ki-
egészítésére magas áron vásárolok. Tel.: 325-6753
KÖNYVET, régi képeslapot, fényképeket 
vásárol díjtalan kiszállással a BUDAI KIN-
CSEM Antikvárium. Visszahívást kérhet! Tel.: 
06 20 205-8686

 TÁRSKERESÉS 
21 év tapasztalatával várom önt, amen�-
nyiben társra vár. Az emberi sorsok segítése, a 
társkeresés számomra hivatás. Nyugdíjasoknak 
kedvezmény. Elérhetőségeim: Györgyi asszony, 
tel.: 326-5989, 8–10-ig és 20–22-ig, e-mail: 
gyorgyi.asszony@gmail.com

66 éves, 170/70, független hölgy társat keres, 
kölcsönös szereteten alapuló, jól szituált úr 
személyében. Tel.: 06 30 495-2939
A hosszú téli estéket ne töltse egyedül! 
Budai Társközvetítő, tel.: 06 30 555-8444.
A társkeresés leghatékonyabb formájával, 
fényképes, nagy létszámú adatbázissal, 
személyiségközpontú módszerrel várjuk 
irodánkban. XII., Ugocsa u. R. Zsuzsanna, 
tel.: 06 30 602-0094.

 EGYÉB 
ARANY-, ezüst- és drágakő-felvásárlás napi 
legmagasabb áron. Tel.: 209-4245
Tramontána kötőszalon: AKCIÓ: őszi, téli 
szoknyák, gyermek pilótasapkák, divatos téli 
sálak-sapkák. Poncsók, egyedi kötött ruhadara-
bok méretre, rendelésre, nagy fonalválasztékkal, 
hozott fonalból is. Modelldarabok eladása. www.
kotode.hu, tel.: 356-6009.
SZŐRME. FÜLÖP SZŰCSÖK HARMADIK GENE-
RÁCIÓJA TISZTELETTEL VÁRJA MEGRENDELŐ-
IT. KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS, ÁTALAKÍTÁS. HÉTFŐTŐL 
PÉNTEKIG 12–18-IG. MOBIL: 06 30 858-9499. 
J. WIENNA BT. 1027 BP., VARSÁNYI IRÉN U. 17.
A kölcsönös segítségnyújtás reményében fiatal 
pár nyugdíjas hölggyel vagy úrral életjáradé-
ki vagy eltartási szerződést kötne. Tel.: 06 30 
291-1115
Budapesttől 35 km-re bentlakásos drogterápiás 
otthon működik azon fiúk számára, akik szaba-
dulni szeretnének drogfüggőségüktől. www.
drogterapia.hu
BELSŐÉPÍTÉSZETI LÁTVÁNYTERVEZÉS, 
KIVITELEZÉS: KÁVÉHÁZAK, VENDÉGLŐK, 
SÖRÖZŐK. Kézi és számítógépes grafi-
kai munkák. Deko-team Grafikai Stúdió, 
XII., Németvölgyi út 12. Tel.: 375-8696, 
06 30 933-6221

Építőanyag kereskedés házhozszállítással!
Mész, beton, tégla, sóder, homok, termőföld, betonacél, szegélykő, térkő, 

vakolat, csemperagasztó. Cement és zsalukő kedvezményes áron!

Gépi földmunka, bontás, verőfejjel és szállítással is, tereprendezés, alap-, és sáv-
alapásás, árokásás.

Akác és bükk tűzifa kapható!

1028 Pesthidegkút-Ófalu,Patakhegyi út 83-85.
Tel: 376-5853. Nyitva: hétfő-péntek: 7-16, szombat: 7-12

20 éves a Calx kft.

Tankoljon olcsóbban, helyben!
95-ös • Gázolaj • PB gáz. Bankkártyával is fizethet!

Nyitva: • H–P: 6–18h • SZO.: 6–16h • vasárnap zárva

KiszolgáljuK ÖnT! –10 forint!

Érszűkület, 
érelmeszesedés 

gyógyítása,
teljes érrendszer tisztítása 

kardiológus szakorvos 
vezetésével.

Sonotherápia.
III. ker., Árpád fejedelem

útja 51., fszt. 1.
Tel.: 220-4641, 210-1000,

06 20 349-4277

www.udulesijoginfo.net
 

Tel.: 769-0114, 
06 70 776-0898, 06 30 460-5855

II. Keleti Károly u.

Külföldi és belföldi üdülőjogokat 

kínálunk ill. korlátozott számban 
befogadunk.

ÜDÜLÉSI
JOGOT
VÁSÁROLNA 

MÁSODKÉZBŐL?
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n SZŐNYEG
nPVC
n LAMINÁLT PADLÓ
n LAKÁSTEXTIL
nTAPÉTA
nTAPÉTALÁMPA

Várjuk kedves vásárlóinkat 
a hűvösvölgyi 
STOP.SHOP. 

bevásárlóközpontban!

Diego Hűvösvölgy Kft., 1028 Budapest, Hűvösvölgyi út 138. STOP-SHOP
Tel.: 06-1/398-8108, email: huvosvolgy@diego.hu, www.diego.hu

BUSINESS 2x

www.trofeagrill.eu

TRÓFEA GRILL

1027 Budapest, Margit krt. 2.
(Margit híd budai hídfô)

Asztalfoglalás:
438-9090, (06 20) 999-7708

BUDA – Margit híd
ÉTTEREM

Foglalja le már most céges,
baráti vagy családi

rendezvényét karácsonyra!

Kérjen részletes ajánlatot!
www.trofeagrill.eu/margit

AJÁNDÉKOZZON DOLGOZÓINAK,
SZERETTEINEK

TRÓFEA GRILL ÉTTEREM
VENDÉGKÁRTYÁT!
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Ökopiac a II. kerületben
MINDEN SZOMBATON 6.30–12 ÓRÁIG

A KULTÚRKÚRIA UDVARÁN

A Magyar Biokultúra Szövetség
második ökopiacát nyitotta meg

Pesthidegkúton
a Klebelsberg Kuno
Kultúrkúria udvarán

1028 Budapest, Templom u. 2–10.

Nyitva tartás:
minden szombaton 6.30–12 óráig.

A biopiacon az ôstermelôk és a cso-
magolt élelmiszert árusítók kínálják 
ellenôrzött termékeiket a fából és nád-
ból épített pavilonsoron. Az ökopiacon 
hét zárt faház (bolt) is mûködik, ame-
lyekben tejtermékeket, húskészítmé-
nyeket, tôkehúsokat, pékárut és bort 
lehet kapni. A további 30 nyitott eláru-
sító pavilonban termelôk, feldolgozók 
és kereskedôk friss zöldség- és gyü-
mölcsféléket, csírákat, szörpöket és le-
veket, szárazárukat és egyéb különféle 
feldolgozott termékeket, sôt, kozmeti-
kai cikkeket is árusítanak.

Ellenôrzô szervezet:
Biokontroll Hungária Nonproªt Kft.,

HU-OKO-01

Magyar Biokultúra Szövetség
1061 Budapest, Anker köz 2–4., III/4.

Tel.: 214-7005, 214-7006
E-mail: biokultura@biokultura.org

Web: www.biokultura.org

Cím: 1025 Bp., Pasaréti út 1., I. em. 1. (a Körszálló mellett)
Tel.: 201-1116, 06 30 933-7858

www.akupunktura-prof.hu

Jó hír!
Gyógyulás mellékhatások nélkül!

A professzor és munkatársai akupunktúrával,
akupresszúrás gyógymasszázzsal, köpöly- és

moxaterápiával gyógyítanak.
Belgyógyászati, idegrendszeri, légzôszervi betegségek,

nôgyógyászati panaszok, hangulatzavarok, gyermekbetegségek,
immunrendszeri problémák, mozgásszervi problémák,

reumatológiai betegségek, fájdalomcsillapítás, fogyókúra.

Bérbeadás: 
• önálló épületek 
• helyiségek 
• üvegházak

Földeladás: 
• Budapest, II. kerületben 

• Nagykovácsiban 
• Solymáron

Érdeklődni lehet:
Telefonon munkaidőben: 397-6682

E-mailben: rozszov@enternet.hu
Személyesen a Rozmaring Kft. székhelyén:

1028 Budapest, Patakhegyi út 83–85.

ROZMARING SZÖVETKEZETI
VAGYONKEZELŐ KFT.

Pesthidegkút-Ófaluban
80 férôhelyes, emelt szintû szolgáltatást nyújtó

Idôsek Otthonában egy- és kétágyas lakrészek igényelhetôk
1–2 éves átmeneti elhelyezésre, valamint tartós bentlakásra
és rövidebb idôtartamra egészségügyi rehabilitáció céljára.

Biztosítunk:

1028 Budapest,
Patakhegyi út 83–85.
Telefon: 397-2816
(06 30) 317-3713

senectuskht@t-online.hu

– egészségügyi szolgáltatást,
– éjjel-nappali nôvérfelügyeletet,
– dietetikussal készített étrendet,
– gyógytornát, stb.

U R N AT E M E T Ő    G A Z D A G R É T E N
Festői környezetben, jó megközelíthetőséggel, 

a Szent Angyalok-templom altemplomában novemberben, 
a halottak hónapjában az urnahelyek 99 évre jelentős 

kedvezménnyel válthatók meg.

Gazdagréti Plébánia
Cím: Bp. XI. ker. Gazdagréti út 14.

Tel.: (06-1) 246-1577; 246-0782 
Mobil: (06-30) 336-2495
www.szentangyalok.hu

Portaszolgálat: naponta 7-19 óráig
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Pappas Auto Magyarország Kft.
1117 Budapest, Hunyadi János u. 6. Telefon: 06-1/463-7400, fax: 06-1/463-7424
1133 Budapest, Kárpát u. 21. Telefon: 06-1/451-2200, fax: 06-1/451-2241
8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 131. Telefon: 06-22/889-180, fax: 06-22/889-189
6725 Szeged, Vásárhelyi Pál u. 15. Telefon: 06-20/445-5819, fax: 06-62/553-991
7630 Pécs, Koksz u. 125.  Telefon: 06-72/539-539,  fax: 06-72/539-540
4002 Debrecen, Mikepércsi út 73/b Telefon: 06-52/525-360, fax: 06-52/525-363

www.pappas.hu
www.jahreswagen.comwww.mercedes-benz-credit.hu

Mercedes-Benz ML 350 CDI 4M
obszidian-fekete/fekete bôr, ,,Grand Edition”, 19”-os 
könnyûfém felnik, paraméterkormányzás, ADS, PTS, 
térdlégzsák, esôszenzor, 7-G Tronic, Airmatic-csomag, 
Command APS, elektromos ülésállítás, Bi-Xenon 
kanyarkövetô fényszóró mosó-berendezéssel, ülésfûtés, 
Ambiente világítás,  
2010. 12.
26 528 14 890 000 Ft

Mercedes-Benz ML 320 CDI 4M
obsidianfekete / barna bôr, LED-lámpa, tolatókamera, 
külsô-belsô visszapillantó tükrök automatikusan sötétednek, 
PTS, követési távolságérzékelô tempomat, Memoria-csomag, 
térdlégzsák, esôszenzor, ülésklíma, elektromos üvegtetô, 
7-fokozatú automata váltó, Comand APS DVD navigáció, 
automata klíma, kanyarkövetô Bi-Xenon fényszóró, 
21”-os AMG felnik, sötétített üvegezés, külsô sportcsomag
2009. 11. 
77 539 km 12 490 000 Ft

Kia Ceed 1,6 CRDI LX SW
ezüst/fekete, manuális klíma, kényelem csomag, 
szervokormány, vezetô és utasoldali légzsák, oldal és 
függönylégzsák, ABS, Isofi x-pontok, immobilizer, 
fedélzeti számítógép, osztottan dönthetô utasülés, 
2011. 2.
25 000 km  4 590 000 Ft 

Mercedes-Benz R 350 4M
Diamantfehér / beige bôr, tolatókamera, 7 ülés, 
elektromosan állítható memóriás vezetôülés, külsô-belsô 
memoria csomag, oldallégzsák elöl-hátul, napvédô roló, 
multikontur ülések elöl, panoráma üvegtetô, 7-fokozatú auto-
mata váltó, Comand APS DVD navigációval, automataklíma, 
Bi-Xenon fényszóró mosóberendezéssel, Soundsystem, TV, 
ülésfûtés elöl-hátul, keyless-go
2010. 11.
20 000 km 21 490 000 Ft

Smart Fortwo Passion Mhd
fehér-ezüst/szürke, szervokormány, ABS, ESP, 
oldallégzsák, panorámatetô, 5-fokozatú automata váltó, 
manuális klíma, elektromos ablakemelôk
2010. 08
20 000 km 2 690 000 Ft

Mercedes-Benz A 160 Avantgarde  
calcitfehér/fekete szövet, külsô és belsô visszapillantótükör 
automatikusan sötétedik, CVT-automata váltó tempomattal, 
Isofi x pontok, üléskomfort csomag, esôszenzor, 
Radio Audio 50 APS, klíma, ülésfûtés
2010. 03. 
40 063 km 4 690 000 Ft

Mercedes-Benz S 320 CDI 4M
obsidianfekete/fekete bôr, tolatókamera, PTS, külsô-belsô 
visszapillantó tükrök automatikusan sötétednek, memoria-
csomag, napvédô roló, ülésklíma elöl-hátul, panoráma 
üvegtetô, 7-fokozatú automata váltó, Comand DVD APS 
navigáció,  kanyarkövetô Bi-Xenon fényszóró, TV-Tuner, 
Keyless-go, 17”-os könnyûfém felni, éjjellátó,
gyalogosvédelem 
2007. 08.
142 096 km 10 790 000 Ft

Mercedes-Benz SLK 200 K
obsidian fekete/szürke bôr, paraméterkormányzás, 
parkolássegítô, inteligens világítás, Ambient világítás, LED 
lámpa, esôszenzor, 7-fokozatú automata váltó, sportfutómû, 
Radio Audio 20, klíma, AMG-Styling, 18”-os AMG felni, 
ülésfûtés, gyalogosvédelem
2011. 03.
8 881 km 13 690 000 Ft

Mercedes-Benz CL 500
tansanitkék/szürke bôr, tolatókamera, parkolássegítô, 
distronic, ülésklíma elöl, 7-fokozatú automata váltó, 
Comand DVD APS navigációval, elektromos hátsó roló, 
automata klíma, éjjellátó, Soundsystem, TV, AKSE, 
gyalogos védelem 
2008. 09. 
80 419 km 13 490 000 Ft

BMW X1
szürke / fekete szövet, ABS, ASR, ESP, központi zár, 
szervokormány, automata klíma, oldallégzsák, 5-fokozatú 
automata váltó tempomattal, ülésfûtés, Xenon fényszóró, 
multifunkciós kormány, Comand 
2010. 1.
29 787 km 9 390 000 Ft

Mercedes-Benz C 220 CDI T Classic
obszidiánfekete metál/szövet, térdlégzsák, bôr kormány 
és váltókar, telefonelôkészítés, visszapillantó tükrök 
behajthatóak, klíma, ülésfûtés, 16”-os könnyûfém felnik, 
PTS, esôszenzor, 6-sebességes manuális váltó, multifunkciós 
kormány, Radio Audio 50 APS, ködlámpa, elektromos 
ablakemelôLSV-402 
2009. 09.
53.850 6 490 000 Ft

Mazda 6
szürke, BOSE HI-FI Navigációs rendszerrel ABS, ESP, BAS, 
ASR, Sportülések elöl ülésfûtéssel és memóriával, 6 fokozatú 
váltó tempomattal, Klímaautomatika, Xenon fényszóró 
mosóberendezéssel Elsô, -oldalsó és függönylégzsákok, 
Teljes bôrkárpit 18-as könnyûfém keréktárcsák, Sportfutómô, 
Parkolássegítô rendszer, Központi zár, Elektromos ablakok, 
- és tükrök behajtással
2006. 05
148 510 km 2 990 000 Ft

Mercedes-Benz E 200 CDI Avantgarde 
iridium-ezüst/fekete félbôr, külsô-belsô visszapillantó tükrök 
automatikusan sötétednek, térdlégzsák, elektromos üvegtetô, 
5-fokozatú automata váltó, Radio Audio 20 CD váltóval, 
klíma, ülésfûtés, AKSE, aktív motorháztetô
2010. 05.
11 000 10 290 000 Ft

Mercedes-Benz E 200 CGI Avantgarde
Tenoritszürke/fekete szövet, Exclusive parkolássegítô, 
külsô-belsô visszapillantó tükrök automatikusan sötétednek, 
klíma, ülésfûtés elöl, 17”-os könnyûfém felnik, 5-sebességes 
automata váltó, Radio Audio 50 APS, gyalogosvédelem
2010. 04.
25 595 9 690 000 Ft

Mercedes-Benz E 350 CDI T Avantgarde
iridium ezüst / fekete szövet, paraméterkormányzás, 
Exclusive parkolás segítô, belsô és külsô visszapillantó
tükrök automatikusan sötétednek, elektromos üveg 
napfénytetô, komfortfutómû, Radio Audio 50 APS, 
fényszórómosó, ülésfûtés, térdlégzsák, 
7-fokozatú automata váltó, klíma, gyalogosvédelem
2009. 03. 
56 000 12 190 000 Ft

Használtautó garanciával a Pappas Auto-nál
MINDEN MERCEDES-BENZ ÉS SMART HASZNÁLT SZEMÉLYAUTÓ* MINIMUM 1 ÉV GARANCIÁVAL

*A garancia feltételei: max. 150 000 km futásteljesítmény, max. 7 éves korig, vezetett szervizkönyv. A garancia nem terjeszthetô ki taxikra, bér- és oktatóautókra. 

Mercedes-Benz CLS 350 CDI
obsidian fekete/beige bôr, tolatókamera, aktív parkolás 
segítô, külsô-belsô visszapillantó tükrök automatikusan 
sötétednek, sport kormány, térdlégzsák, ülésklíma elöl, 
multikontur ülés, 7-fokozatú automata váltó, Comand DVD 
APS navigációval, elektromos hátsó roló, klíma, AMG-Styling, 
Ambient-világítás
2011. 04.
2345 km 19 990 000 Ft

Vezetett

szervizkönyves Magyarországi

szervizkönyvesMagyarországi

szervizkönyves

Magyarországi
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szervizkönyves

Vezetett

szervizkönyves
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Keressük neves festők műveit: Berkes Antal, 
Márffy Ödön, Scheiber Hugó stb. Továbbá kere-
sünk: antik szekrényt, komódot, szekretert, író-
asztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét, nagyméretű 
asztalt, aranyozott tükröt, hagyatékot.

KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
Budán Exkluzív üzlEtünk:  II., Margit krt. 51–53. tel.: 316-3651, 06-30/944-7935 

A 4-es, 6-os villamos az üzlet előtt  áll meg  (a volt Május 1. mozi mellett)    E-mail: lakatos@mconet.hu

Mi fizetünk a legtöbbet! 
a  l o u i s  g a l é r i a  k é s z p é n z é r t  v á s á r o l !

Írja be a Google-ba: 
Louis Galéria

áraink a vásárlás leg-
kisebb összegét jelentik!

tört ezüst 110-130 ft
törtarany- és fazonarany-felvásárlás!

Zsolnay-eozin
300 000–2 millió Ft-igZsolnay

150 000–300 000 Ft-ig

Bármilyen, régi eozinmázas körpecsétes Zsolnay 
?100 000–500 000 –1 millió Ft?  

Majd meglátja! Töröttet is megveszünk!

14 karátos törtarany 4800 ft 18 karátos törtarany 5800 ft
MI FIZETÜNK A LEGTÖBBET! 

 A  L O U I S  G A L É R I A  K É S Z P É N Z É R T  V Á S Á R O L !

Írja be a Google-ba: 
Louis Galéria

Áraink a vásárlás leg-
kisebb összegét jelentik!

Í

 

Törtarany- és fazonarany-felvásárlás!
14 karátos törtarany  5800 Ft 

KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
BUDÁN EXKLUZÍV ÜZLETÜNK:  II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, 06-30/944-7935 

A 4-es, 6-os villamos az üzlet előtt  áll meg  (a volt Május 1. mozi mellett)    E-mail: lakatos@mconet.hu

bronz csillárt 
 

 Ft-ig 
vásárolunk!

 Ft-ig 
vásároljuk!

 Ft-ig 
vásároljuk!

Az 1, 3 rézsúly értékesebb a gyártási ideje miatt. 

Lehet,  
hogy több?  

Majd  
meglátja!

 Ft-ig 
vásároljuk!

18 karátos törtarany 6800 Ft  
Tört ezüst 150 Ft

Kertváros

 (1028 Máriaremetei út 72.)

üzletház

A hamarosan nyíló üzletházban 
még néhány helyiség

KIADÓ!
tervezett nyitás 2011. decemberben

Információ: 06 30 931-8581, 06 30 931-7111


